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TEMA PRINCIPALĂ CUPRINS

CELE PATRU SISTEME  
DE SCURGERE
Dușul este mai mult decât un loc pentru îngrijirea corporală – servește la 
revigorare și creează momente de relaxare. Cu atât mai important este ca 
amenajarea să fie nu numai funcțională, ci și atractivă din punct de vedere 
estetic. Suprafețele de duș la nivelul podelei constituie punctul central al băii 
de relaxare.

CLEANFLOOR
Ușor de instalat, durabil și ușor de întreținut: suprafața de duș 
Geberit CleanFloor la nivelul podelei combină un design atractiv 
cu detalii inteligente, care facilitează în mod semnificativ viața 
de zi cu zi.

CLEANLINE
Rigolele de duș Geberit CleanLine30 sunt elegante, funcționale 
și sofisticate – până la cele mai mici detalii. Fabricate din oțel 
inoxidabil, acestea combină designul modern cu practicitatea 
maximă în utilizarea zilnică. Rigola de duș are o lățime de doar 
43 mm, ceea ce înseamnă că se integrează elegant în orice 
suprafață de duș – fie montată lângă perete, fie în centru.

CLEANWALL & CLEANPOINT
Geberit CleanWall mută sistemul de scurgere al dușurilor la nivel 
cu pardoseala, din podea în perete. Zona dușului are un aspect 
elegant și modern, deoarece pardoseala poate fi amenajată fără 
întreruperi.

Geberit CleanPoint este soluția clasică pentru scurgerea 
dușurilor la nivel cu pardoseala. Oferă o capacitate mare de 
scurgere cu o structură plată a sifonului și poate fi poziționată 
ușor datorită construcției compacte, cu o suprafață a grătarului 
de numai 8 x 8 cm.
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BUN VENIT

BUN VENIT 
LA GEBERIT
Pasiunea noastră pentru design și tehnologie inspiră și 
motivează oameni din întreaga lume. Combinația dintre 
expertiza noastră amplă și cei peste 150 de ani de 
experiență este modul în care ne asigurăm că produsele 
noastre nu numai că arată bine, ci și fac viața clienților 
semnificativ mai ușoară și mai plăcută.
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1  Echipament de testare în laboratorul Geberit 
2  Vas WC Geberit cu TurboFlush: de până la 10 ori mai bun decât standardul 
3  Baia Geberit, proiectată de Bjerg Arkitektur, Danemarca  
4  Producția vasului WC cu funcție de bideu Geberit AquaClean Mera  
5  Heinrich și Klaus Gebert în anii 1970 
6  Materia primă înainte de prelucrare

Produsele Geberit sunt rezultatul unui echilibru 
perfect între un design elegant și o funcționalitate 
remarcabilă, fabricate în mod sustenabil din 
materiale de înaltă calitate. Acestea sunt ușor de 
curățat, simplu de utilizat și contribuie la o mai bună 
calitate a vieții. 
 
Grupul Geberit, activ la nivel mondial, este liderul 
pieței europene de produse sanitare și continuă să 
stabilească noi standarde în industria sanitară. 
 
Geberit activează în peste 50 de țări și fabrică 
produse sanitare pentru îmbunătățirea durabilă a 
calității vieții în 26 de unități de producție. Sediul 
central al companiei se află în Rapperswil-Jona, 
Elveția, unde Caspar Melchior Albert Gebert a 
fondat compania în 1874. 
 
Peste 10.000 de angajați se implică pentru a oferi 
clienților produse de calitate inovatoare, sustenabile 
și durabile. Încă de la început, compania Geberit a 
fost recunoscută pentru spiritul său profund 
inovator. Acesta este ferm înrădăcinat în inițiativele 
interne extinse de cercetare și dezvoltare. Toate 
noile proiecte de dezvoltare sunt supuse unui 
proces meticulos, ceea ce înseamnă că toți clienții 
pot fi siguri că noile produse nu numai că le satisfac 
nevoile, dar îndeplinesc și cele mai înalte standarde 
de calitate.

Combinația dintre funcționalitatea remarcabilă și 
un design estetic în întreaga baie - asta înseamnă 
Design Meets Function.
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SUSTENABILITATE

ANGAJAMENTUL 
NOSTRU PENTRU 
ASUMAREA 
RESPONSABILITĂȚII ÎN 
INDUSTRIA SANITARĂ.

„DE CÂTEVA DECENII, SUSTENABILITATEA 
A DEVENIT O PARTE INTEGRANTĂ A 
CULTURII GEBERIT. NE CONCENTRĂM PE O 
IMPLEMENTARE CONSISTENTĂ ȘI CONSTANTĂ, 
CU REZULTATE MĂSURABILE.”
Christian Buhl, CEO    

STRATEGIE DE SUSTENABILITATE DE 
NECLINTIT
Cu peste 30 de ani în urmă, Geberit a prezentat o 
primă strategie de mediu inițială și a început să 
pună în aplicare măsuri concrete. De-a lungul anilor, 
aceasta a fost treptat dezvoltată într-o strategie 
cuprinzătoare de sustenabilitate. Se bazează pe 
agenda 2030 pentru dezvoltare durabilă a ONU și 
cele 17 strategii de dezvoltare durabilă ale acesteia.

În conformitate cu Agenda 2030 a ONU, Geberit ia, 
de asemenea, în considerare aspecte economice, 
ecologice și sociale. Este obiectivul declarat al 
companiei de a lăsa în urmă cea mai mică amprentă 
ecologică posibilă de-a lungul întregului lanț valoric. 
Geberit are, de asemenea, cu furnizorii și partenerii 
de afaceri o cooperare care se bazează pe 
corectitudine. O altă componentă importantă în 
cadrul strategiei este educația și perfecționarea 
profesională a angajaților, precum și a instalatorilor, 
a inginerilor sanitari și a arhitecților.

MEDALIE DE AUR ECOVADIS PRIVIND 
RATINGUL DE DURABILITATE
O strategie care dă roade. Grupul Geberit a primit 
Medalia de Aur EcoVadis în 2024 pentru 
managementul durabilității sale. EcoVadis este un 
furnizor de ratinguri de sustenabilitate și evaluează 
peste 125 000 de companii din peste 180 de țări în 
domeniile impactului asupra mediului, muncii și 
drepturilor omului, eticii și achizițiilor durabile.

Geberit se numără printre primele 5 procente din 
toate companiile listate de EcoVadis, în toate 
industriile și țările. Premiul arată clar clienților și 
furnizorilor că societatea are un management 
cuprinzător, sistematic și eficient al sustenabilității.

PROIECTAT CU GÂNDUL LA 
SUSTENABILITATE
Produsele Geberit au o durată de viață care se 
întinde pe zeci de ani datorită materialelor de 
înaltă calitate utilizate și standardelor stricte 
de calitate aplicate. În plus, acestea sunt, de 
obicei, compatibile cu versiunile anterioare 
și sunt ușor de curățat, întreținut și reparat. 
Geberit oferă disponibilitatea pieselor de schimb 
pentru o perioadă de până la 50 de ani pentru o 
parte semnificativă a produselor sale. Mai mult, 
garantează, de asemenea, funcția de spălare a 
rezervoarelor sale încastrate timp de 50 de ani. 
Funcționalitățile specifice produselor electronice 
(de exemplu, sistemul de spălare igienică sau 
DuoFresh) sunt excluse.

GESTIONAREA ATENTĂ A RESURSELOR
Produsele Geberit sunt revizuite și îmbunătățite 
continuu în ceea ce privește consumul de 
apă. Plasticul este utilizat cât mai eficient și 
cu moderație posibil pentru a fabrica produse 
de înaltă calitate și durabile. Procesele interne 
de reciclare permit reutilizarea în producție de 
aproape 100% din toate materialele plastice 
prelucrate. Lucrăm pentru a crește procentul de 
regranulat achiziționat (deșeuri post-consum) 
utilizat în produsele noastre, în conformitate cu 
principiul ecodesignului.

REDUCEREA AMPRENTEI DE CO2     
Geberit depune eforturi susținute pentru a 
reduce în mod constant consumul de energie, 
emisiile de carbon și producția de deșeuri, 
militând în același timp pentru o utilizare 
responsabilă a apei. Strategia de reducere a 
emisiilor de carbon se bazează pe succesele 
din anii precedenți, cu obiectivul de a reduce 
intensitatea carbonului (emisiile de carbon 
proporțional cu vânzările nete ajustate în funcție 
de monedă) cu cinci procente anual. Compania 
pune un accent deosebit pe producția eficientă 
din punct de vedere energetic. În ultimii ani, 
unele fabrici de ceramică și-au echipat chiar 
și cuptoarele cu tehnologie de economisire 
a energiei. Astfel de modernizări au permis 
companiei să realizeze economii de energie de 
peste 20% per instalație.
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SUSTENABILITATE CU ECO-DESIGN

ECO-DESIGN 
PENTRU VALOARE ADĂUGATĂ

Reciclabil

Durabil + 
reparabil

Utilizare ușoară + 
eficientă

Logistică 
sustenabilă

Producție locală

Furnizori 
sustenabili

Materie primă

Valvă de umplere tip 383
•	 Logistică centralizată, rute 

de transport scurte
•	 Disponibilitatea pieselor de 

schimb: 50 de ani, 
compatibilitate retroactivă

Vas Wc ceramic
•	 Resurse naturale: Cuarț, caolin, 

feldspat, argilă
•	 O spălare curată chiar și cu o 

utilizare minimă a apei datorită 
tehnologiei noastre eficiente 
TurboFlush.

Sigma20
•	 Cadru de montare 

pentru clapetele de 
acționare: Plastic ABS, 
100 % reciclabil

•	 Clapetă de acționare: 
100 % reciclabil

Acest grafic ilustrează principiul EcoDesign folosind exemplul unei grupe tipice de produse Geberit, un sistem WC: vasul WC Geberit cu tehnologie 
TurboFlush este instalat pe elementul de instalare Geberit Duofix. În combinație cu valva de spălare de tip 212, acesta asigură că chiar și doar 2 litri de apă 
sunt suficienți pentru o spălare curată. Spălarea este acționată de clapeta de acționare Geberit Sigma20, dreptunghiulară, reciclabilă, care este montată într-
un cadru fabricat din plastic ABS 100% reciclat. Toate datele de mediu sunt documentate în mod transparent în declarațiile de mediu ale produsului (EPD).

INFOGRAFIC PRIVIND SUSTENABILITATEA

MOTIVE 
EXCELENTE 
SĂ ALEGI 
GEBERIT

Geberit a fost distinsă cu 
medalia de aur de către 
EcoVadis pentru 
managementul sustenabilității, 
situându-se astfel printre 
primele 5% dintre companiile 
evaluate din toate industriile și 
țările.  Infografic privind 
sustenabilitatea.

ENERGIE 
REGENERABILĂ
În 2024, 65% din energia 
electrică utilizată de 
Geberit provenea din surse 
regenerabile, în mare parte 
din hidroenergie.

MAI PUȚIN MATERIAL DE 
AMBALARE
Geberit urmează o strategie de 
ambalare care vizează reducerea cu 
10% a materialelor de ambalare până în 
2030 (față de 2023). Până la această 
dată, ambalajele din plastic trebuie să 
conțină cel puțin 35% materiale 
reciclate.

LOCAȚII CERTIFICATE
Toate unitățile de producție Geberit, centrul nostru 
logistic central și compania de management care 
găzduiește toate funcțiile Grupului la sediul nostru 
central din Elveția sunt certificate în conformitate 
cu standardele ISO 9001 (Calitate), 14001 (Mediu) și 
45001 (Sănătate și siguranță la locul de muncă).

TOP

5%
65%

Element de instalare Duofix
•	 Declarație de mediu a 

produsului (EPD) disponibilă
•	 Economii de materiale și cu 

10% mai puține emisii de CO2 
în comparație cu modelul 
anterior

•	 Proiectat pentru a fi 
dezasamblat, permițând 
reciclarea componentelor
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NEVOI

AM AȘTEPTĂRI 
MARI DE LA 
BAIA MEA

Dorințele și așteptările când vine vorba 
de baia perfectă sunt la fel de diverse ca 
oamenii înșiși. De aceea am cerut 
clienților din întreaga Europă să ne 
spună ce este cel mai important pentru 
ei. Am descoperit șase caracteristici 
care sunt constant menționate, și anume 
design, curățenie, ușurință în utilizare, 
confort, precum și soluții de economisire 
a spațiului și produse pentru persoane 
cu dizabilități. Pentru că toată lumea are 
priorități diferite, oferim colecții de baie 
care sunt adaptate în mod specific 
nevoilor diferite.

Acest lucru înseamnă ca vă puteți crea 
baia de vis cu produse care 
întruchipează designul funcțional la cel 
mai înalt nivel folosind tehnologii de top 
în domeniul sanitar. La Geberit veți găsi 
toate funcțiile necesare pentru zona dvs. 
de relaxare care corespund cu propriul 
stil. Aici puteți căuta baia care vă 
îndeplinește nevoile și vă depășește 
așteptările!

DESIGN
Un design simplu, adaptat tuturor 
nevoilor care se potrivește celor 
cărora le plac lucrurile clasice față 
de cele în trend.

CURĂȚENIE
Produse care rămân practic curate 
și sunt ușor de curățat. Pentru cei 
care caută igiena excepțională.

UȘURINȚĂ ÎN UTILIZARE

Produse intuitive și ușor de 
utilizat - pentru cei cărora le place 
să fie siguri că se bucură de o 
funcționalitate optimă după o 
renovare sau transformare a băii.

ECONOMIE DE SPAȚIU

Funcții inteligente și produse 
care creează spațiu - pentru 
cei care nu vor să facă 
compromisuri în ceea ce 
privește funcționalitatea sau 
spațiul de depozitare.

CONFORT

Produse care aduc confort și igienă 
în baie - pentru toți cei care caută 
un plus de prospețime, bunăstare și 
curățenie.

ACCESIBILITATE

Băi ușor accesibile, fără bariere - 
pentru cei care doresc un design 
universal, indiferent de vârstă sau de 
nevoile lor specifice.
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NEVOI

DESIGN

ASPECTUL BĂII 
ESTE FOARTE 
IMPORTANT
Muzeele de design din Londra, Berlin sau din Zurich 
sunt vizite care m-au inspirat și reprezintă cele mai 
frumoase amintiri din călătoriile mele. Acolo mi-au venit 
multe idei pe care le-am implementat mai apoi acasă – 
și în baie, de asemenea, este foarte important să am un 
concept de design bine coordonat.

Soluțiile de design de la Geberit oferă o gamă largă de opțiuni pentru a 
crea concepte de baie elegante până la ultimul detaliu. Produsele și 
soluțiile Geberit nu sunt străine de prestigioasele distincții de design, 
inclusiv Red Dot Award și iF Design Award. Cu o varietate de forme, 
materiale și finisaje din care puteți alege, ca să nu mai vorbim de 
perfecțiunea constantă a manoperei, conceptele de design Geberit nu 
eșuează în a bifa toate căsuțele.

CLAPETE DE ACȚIONARE ALE SPĂLĂRII
Clapetele de acționare Geberit conferă un aspect 
îndrăzneț băii. Fie ele cu forme rotunde sau 
simetrice materialele de calitate înaltă și 
suprafețele moderne pun în evidență orice baie.

GEBERIT OPTION
Rotundă, ovală sau pătrată, gama de oglinzi 
iluminate Geberit Option oferă o mare varietate de 
opțiuni pentru zona de lavoar. Modelele de oglinzi 
Option Plus sunt disponibile cu o ramă neagră mată 
și formează un ansamblu armonios cu accesorii 
complementare, mobilier de baie și clapete de 
acționare din aceeași familie de culoare.

GEBERIT MIX & MATCH
Se pot crea zone unice din lavoare clasice, lavoare 
cu dulap și lavoare suprapuse, precum și o gamă 
largă de mobilier de baie. În combinație cu gama 
extinsă de oglinzi iluminate și dulapuri laterale, 
lavoarele pot fi personalizate până la cel mai mic 
detaliu.

SIGMA50 SIGMA50 

↑ 
GEBERIT OPTION OVAL
Mai multe opțiuni de design cu 
iluminare subtilă, indirectă.

1716 



RIGOLA DE DUȘ GEBERIT CLEANLINE
Inserția de tip pieptene a rigolei de duș Geberit CleanLine 
colectează tot părul căzut. Poate fi scos și curățat foarte rapid. 
Profilul scurgerii este și el foarte ușor de șters: față de alte 
soluții, nu are locuri ascunse sau greu de atins. Acest lucru 
înseamnă că nici mizeria, nici bacteriile nu se pot acumula. Cu 
o simplă stergere, totul este impecabil.

← 
GEBERIT ONE CLEANDRAIN
Scurgere orizontală pentru lavoar 
Geberit ONE CleanDrain are o inserție 
de tip pieptene și este ușor de 
îndepărtat și de curățat.

CUM TE POȚI 
DESCURCA 
CU PĂRUL ȘI 
MIZERIA?

Câteodata îmi vine să imi smulg părul: de 
fiecare dată când fac un duș pot simți 
frustrarea partenerei deoarece părul meu 
înfunda scurgerea dușului și este foare dificil 
de curățat. Ce soluții există pentru a-mi face 
baia cât mai ușor de curățat și pentru a o 
păstra așa pentru cât mai mult timp ?

CURĂȚENIE Părul în baie este frustrant și înfundă scurgerile dușului și 
lavoarului. Geberit oferă soluții care rezolvă în mod elegant 
această problemă.

PANOU DE DUȘ CU ACCES LIBER
Panoul de duș cu acces liber in este fixat 
pe perete fără fitinguri sau profile 
vizibile, astfel încât nimic nu poate sta în 
calea curățării suprafețelor.

← 
INSERȚIE DE TIP PIEPTENE
O inserție tip pieptene este 
integrată în multe soluții de 
scurgere Geberit pentru a proteja 
împotriva înfundării.
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ACȚIONARE FĂRĂ ATINGERE
Acționarea fără atingere ajută la menținerea curățeniei și 
reduce riscul transmiterii de microbi.

Toată lumea dorește ca baia lor să fie impecabilă, dar nimănui 
nu ii place procesul de curățare a acesteia. De aceea, Geberit 
oferă soluții inteligente ce fac curățarea și întreținerea mai 
simple și reduc semnificativ formarea mizeriei.

→ 
GEBERIT SIGMA80, 

ACȚIONARE FĂRĂ ATINGERE
Sticlă neagră

CAPAC WC CU FUNCȚIE DE 
ELIBERARE RAPIDĂ

NEVOI

Scoateți capacul, stergeți suprafața ceramică, 
puneți capacul la loc printr-un simplu click: cu un 
capac WC ce se poate scoate cu ușurință, 
ceramica este mult mai facil de curățat pe toată 
suprafața.

Murdăria și petele de apă abia dacă au vreo șansă 
pe finisajul KeraTect®, neporos și durabil, 
menținând suprafețele curate și bine întreținute 
pentru mai mult timp.

Silențioasă, precisă și cu rezultate 
incredibile - tehnologia inovatoare 
TurboFlush, bazată pe geometria 
asimetrică interioară a vasului ceramic 
fără margini, asigură spălarea toaletei 
complet și în liniște.

Vasele WC fără ramă Rimfree oferă 
standarde moderne de igienă și ușurință 
în curățare. Acestea sunt echipate cu un 
ghidaj de spălare a vasului WC special 
creat și patentat, care asigură o spălare 
precisă și igienică de fiecare dată.

GLAZURA KERATECT®

GEBERIT TURBOFLUSH

VASE WC RIMFREE®

CURĂȚARE 
FĂRĂ EFORT

PUR ȘI SIMPLU 
CURAT

GHIDARE ASIMETRICĂ 
A APEI

CURĂȚARE SIMPLĂ 
FĂRĂ RAMĂ

← 
JET DE APĂ OPTIMIZAT
Admisia de apă laterală în combinație cu 
geometria asimetrică oferă jetului de apă mișcare 
în spirală.
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BAIA MEA 
MĂ ÎNȚELEGE 

SE ADAPTEAZĂ LA MOMENTUL 
ZILEI
Lumina ComfortLight a dulapului cu 
oglinzi Geberit ONE își adaptează 
intensitatea și culoarea luminii la lumina 
naturală a zilei: luminoasă și răcoroasă 
dimineața, difuză și caldă seara și o 
lumină de orientare blândă pe timp de 
noapte. Acest lucru poate fi variabil în 
mod continuu prin intermediul unui 
buton cu senzor sau complet automat 
cu ajutorul presetărilor din aplicația 
Geberit Home.

Imi place să imi fac rutina de dimineață în baie 
fără să imi fac griji. Apeciez funcțiile inovative și 
soluțiile inteligente ce imi transforma rutina 
obișnuită într-una mai simplă. Cum îmi pot crea 
o baie inteligentă de la un capăt la altul?

↑   
EXPLICIT
Nu sunt necesare instrucțiuni de 
utilizare pentru a folosi un vas WC cu 
funcție de bideu AquaClean.

UȘURINȚĂ ÎN UTILIZARE

NEVOI

TELECOMANDĂ INTUITIVĂ

UȘOR 
DE FOLOSIT

Geberit dezvoltă întotdeauna produse și soluții care fac 
momentele petrecute în baie mai simple și convenabile. 
Acestea ușurează munca utilizatorului și oferă adevarată 
valoare adăugată.

Telecomandă pentru vasele WC cu funcție de 
bideu Geberit este acum mai ușor de utilizat ca 
niciodată. Butoanele prezintă simboluri de bază și 
pot fi operate intuitiv. De asemenea, există un 
afișaj mare pe partea din spate pentru a oferi un 
ajutor suplimentar de operare. Telecomanda 
semnalizează intermitent când este necesară 
detartrarea vasului.
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SPAȚIU DE DEPOZITARE FĂRĂ ÎNTRERUPERI
Dulapurile pentru lavoar Geberit oferă o capacitate 
impresionantă de depozitare, fără a fi întreruptă de 
un decupaj pentru sifoane. Interioarele pot fi 
adaptate în funcție de cerințele personale cu 
sisteme de organizare variabile. 

UNDE DEPOZITEZ TOATE 
PRODUSELE PENTRU 
BAIE?

Borcănașe, tuburi, bureti și perii – iubesc 
produsele pentru baie. Dar unde îmi voi 
depozita toate aceste cosmetice? Și cum 
voi găsi toate produsele preferate atunci 
când am nevoie de ele din nou ?

ECONOMISIRE DE SPAȚIU

NEVOI

Nu există conceptul de “prea mult loc în baie “. Dar multe băi nu sunt 
atât de mari precum utilizatorii și-ar dori. Geberit oferă clienților săi 
mobilier pentru baie ce ajută la o depozitare mai bună și optimizată, 
astfel ca aranjarea tuturor produselor nu va mai fi o problemă.

BATERIA GEBERIT ONE MONTATĂ PE PERETE
O baterie montată pe perete creează spațiu suplimentar în 
jurul lavoarului și lasă o suprafață ceramică continuă, ușor de 
curățat. Printre opțiunile disponibile se numără un model 
cromat lucios sau un finisaj negru mat contemporan.
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MODULUL DE EXHAUSTARE A MIROSURILOR 
GEBERIT DUOFRESH
Geberit DuoFresh este un tratament benefic pentru 
toate simțurile. Exhaustarea mirosurilor începe automat 
când cineva se așează pe toaletă, datorită funcției de 
detectare a utilizatorului. Acesta extrage aerul direct 
din vasul ceramic și îl filtrează înapoi în încăpere într-o 
stare purificată. Modulul DuoFresh poate fi instalat cu 
ușurință în rezervorul încastrat Geberit Sigma.  
 
Geberit DuoFresh poate fi combinat în mod ideal cu 
vasele WC cu funcție de bideu Geberit AquaClean Sela 
sau Alba. 

CÂTEODATĂ MĂ CERT 
CU SORA MEA
În fiecare dimineață, sora mea se duce la baie 
fix înainte să vreau eu sa o folosesc. Atunci 
când iese, mirosul este deranjant și nu pot face 
nimic în legatură cu asta – doar să îmi țin 
respirația. Oare există o soluție ca mirosurile 
neplăcute să dispară pur și simplu?

←  
ACCESIBIL
Filtrul ceramic de tip fagure este 
ușor accesibil în spatele clapetei de 
acționare.

CONFORT

NEVOI

Modulul Geberit DuoFresh înlătură mirosurile neplăcute 
dinainte de a se răspândi în toată baia. Unitățile de 
exhaustare a mirosurilor neplăcute pot fi montate în 
spatele clapetelor de acționare și există deja integrate în 
multe vase WC cu funcție de bideu Geberit AquaClean.

GEBERIT DUOFRESH CU DESIGN VARIAT
Modulul Geberit DuoFresh poate fi combinat cu toate clapetele 
cu acționare mecanică a seriilor Geberit Sigma01, Sigma10, 
Sigma20 și Sigma50.

← 
EFICIENT ȘI SILENȚIOS
În filtrul ceramic tip fagure aerul 
viciat este filtrat, iar un ventilator 
silențios aduce înapoi în baie aer 
filtrat.
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*	 Disponibil pentru toate modelele de Geberit AquaClean. 
**	 Disponibil pentru Geberit AquaClean Mera Comfort și Tuma Comfort.

De cele mai multe ori este vorba de lucruri minore care fac 
diferența dintre traiul standard și cel plin de confort. Cu Geberit 
veți aduce mai mult confort in baia dvs. – funcții inteligente fără 
de care nu veți mai vrea să trăiți.

TEHNOLOGIA DE SPĂLARE WHIRLSPRAY

Tehnologia de spălare WhirlSpray patentată se 
regăsește în fiecare model Geberit AquaClean. 
Aceasta îmbunătățește jetul de apă prin aerisire 
dinamică și permite o curățare țintită, temeinică 
și deosebit de delicată, cu un consum mai mic 
de apă. Pentru o senzație de prospețime pe tot 
parcursul zilei.

← 
SENZOR DE PROXIMITATE         
Încălzirea colacului WC este 
pornită automat cu ajutorul unui 
senzor de proximitate. 

NEVOI

Încălzirea inelară a colacului de WC 
asigură o temperatură plăcută în cel mai 
scurt timp. Asta înseamnă că nu mai 
stați pe o toaletă rece în timpul sezonului 
rece. Iar pentru cei care o preferă mai 
răcoroasă în lunile mai calde, 
temperatura poate fi coborâtă sau 
închisă în orice moment.

Modulele sanitare Geberit Monolith deschid 
posibilități neașteptate atunci când vine vorba de 
designul băii. Mirosurile neplăcute din zona WC 
sunt acum de domeniul trecutului. Ventilatorul 
extrem de silențios din modulul sanitar Geberit 
Monolith asigură o filtrare eficientă a mirosurilor 
direct în vasul ceramic de WC.

Lumina de orientare Geberit poate fi 
setată în șapte culori diferite. Aceasta se 
aprinde automat atunci când vă apropiați 
de toaletă și oferă o lumină de orientare 
plăcută în baie pe timp de noapte. Lumina 
stinsă facilitează adormirea din nou după 
aceea. Lumina de orientare este integrată 
în diverse vase WC cu funcție de bideu 
Geberit AquaClean, în unitatea de 
extragere a mirosurilor DuoFresh și în 
modulul sanitar Geberit Monolith Plus.

COLAC DE TOALETĂ ÎNCĂLZIT

MODUL DE EXHAUSTARE A 
MIROSURILOR NEPLĂCUTE

 ORIENTARE

BREVET DE  
CURĂȚARE ABSOLUTĂ*

SENZAȚIE DE CĂLDURĂ 
AUTOMATĂ**

PENTRU 
PROSPEȚIME            
ÎN BAIE

GHIDARE DISCRETĂ        
PE TIMPUL NOPȚII
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Noua dvs. baie ar trebui să vă satisfacă nevoile pentru 
următorii 25 de ani și să se poată ajusta schimbărilor din 
viața dvs. De aceea este nevoie să se facă o proiectare 
anterioară. Geberit vă pune la dispoziție atât produsele din 
spatele peretelui cât și cele din fața acestuia, toate 
oferindu-vă confort în absolut orice situație.

Tehnologia sofisticată de instalare a vasului WC 
ONE face posibilă reglarea înălțimii vasului chiar și 
la ani după instalare. Ce este și mai interesant – nu 
este nevoie de măsurători la sistemul de instalare, 
deoarece această ajustabilitate a înălțimii se face 
din vas, acest lucru oferind flexibilitate de-a lungul 
generațiilor.

SOLUȚII PENTRU DUȘ LA NIVEL CU 
PODEAUA
Dușurile pe podea sunt considerate soluții 
moderne și care vă oferă acces ușor în zona 
de duș. La produse precum Geberit Olona 
proprietățile anti-alunecare sunt integrate 
încă din fabrică. Acest lucru vă oferă confort 
și siguranță pentru acum și peste ani.

ÎMI DORESC O BAIE 
TRAINICĂ

Fiind sportiv amator, este important pentru mine să fiu 
mereu în mișcare. Dar ce mă fac dacă mobilitatea mea 
scade? Ca o precauție, doresc să îmi proiectez baia în așa 
fel încât să rămână accesibilă în orice situație.

ACCESIBILITATE

NEVOI

ÎNĂLȚIME AJUSTABILĂ

ÎNĂLȚIMEA VASULUI WC  
UȘOR DE AJUSTAT
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Care sunt dorințele dvs. în ceea ce privește 
camera de baie? Geberit oferă diverse colecții de 
ceramică și mobilier pentru baie create special 
pentru diverse nevoi. Folosind tabelul de pe 
pagina alăturată veți putea descoperi ce colecție 
Geberit este potrivită pentru dvs. in funcție de 
nevoi, dorințe și buget.

DORINȚELE DVS.,  
BAIA DVS.

                                                    

                                                  

                                                      

                                              

                                                

                                                    

                                                    

                                            

                                                    

NEVOI

Geberit ONE

Geberit iCon

Geberit Acanto

Geberit Xeno2

Geberit Smyle

Geberit Selnova

Geberit Selnova Square

Geberit Selnova Compact

Geberit Selnova Comfort
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GEBERIT ONLINE

DE LA IDEE 
LA BAIA FINISATĂ

Drumul către baia dvs. de vis este bazat pe informație personalizată și 
inspirație. Geberit este aici pentru a vă ajuta să vă îndepliniți acest vis 
cu ajutorul unei game largi de servicii online, unelte de proiectare 
intuitive și multe altele.

FACEȚI URMĂTORUL PAS: GĂSIȚI TOT CE AVEȚI  
NEVOIE PENTRU A AJUNGE MAI APROAPE  
DE BAIA DE VIS. 

www.geberit.ro/servicii/unelte-aplicatii/

↑ 
SHOWROOM DE CLAPETE DE 
ACȚIONARE

Descoperiți gama largă de clapete 
de acționare Geberit și găsiți 
modelul ce se potrivește perfect 
băii dvs.

↑ 
GEBERIT MIX & MATCH

Creeați-vă mobilierul de vis pentru 
baie cu o combinaţie a produselor dvs. 
preferate: mobilier, lavoar, oglindă şi alte 
accesorii în design modular.

↑ 
GEBERIT HOME APP
Suport intuitiv pentru mentenanța 
produselor Geberit direct pe 
smartphone-ul dvs. 

↑ 
SHOWROOM VIRTUAL
Descoperiți tehnologia sanitară și 
echipamentul sanitar de la Geberit 
printr-un tur virtual. 
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Vase WC

Descoperiți numeroasele moduri în care vasele WC 
moderne vă pot îmbunătăți viața de zi cu zi. Vasele 
WC Geberit oferă o multitudine de soluții care răspund 
preferințelor individuale de confort și fiecărui buget.
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Performanța de spălare cerută în conformitate 
cu standardul DIN EN 997:2018

•	 Performanță de spălare excepțională: 
performanță de spălare de până la 10 ori mai 
bună decât cea standard

•	 Silențios: spălare cu până la 30% mai silențioasă
•	 Mai multe opțiuni de design: selecție largă de 

vase WC cu tehnologia TurboFlush și clapete de 
acționare 

•	 Garanții pe termen lung: disponibilitate 50 de ani 
pentru piesele de schimb

•	 Igienă revigorantă: curățare delicată cu apă la 
vasele WC cu funcție de bideu.

GEBERIT WC SYSTEM 
PERFORMANȚĂ DE SPĂLARE SUPERIOARĂ

→ 
OPȚIUNI COMPLETE DE DESIGN
Alegeți dintr-o varietate de modele, materiale și culori 
pentru a găsi clapeta de acționare a spălării ideală 
pentru baia și stilul dvs. Cum ar fi clapeta de acționare 
Geberit Sigma40, care impresionează prin aspectul 
său minimalist și modern și prin grosimea sa de doar 
4 mm.

↑ 
SISTEM DE SPĂLARE SILENȚIOS  
Sistemul hidraulic optimizat al valvelor de spălare și umplere și 
vasul ceramic cu TurboFlush cu geometria sa interioară unică 
asigură spălarea toaletei la fel de silențios ca o șoaptă.

VASE WC GEBERIT WC SYSTEM

Geberit dezvoltă sisteme WC care optimizează 
întregul circuit de apă, de la rezervor încastrat 
la WC și până la țeava de evacuare. Geometria 
interioară a vasului WC Geberit este concepută 
pentru a permite cea mai bună spălare posibilă 
a toaletei. Aceasta ghidează apa de spălare 
prin vasul fără margini într-un vortex puternic. 
Apa este controlată cu precizie, permițând o 
spălare completă a suprafeței. Performanța de 
spălare este de până la 10 ori mai bună decât 
specificațiile standardelor internaționale și este 
deosebit de silențioasă.

Vas WC Geberit cu TurboFlush: de până la 10 ori 
mai bun decât standardul

↑ 
PERFORMANȚĂ MAI BUNĂ DE SPĂLARE
Testul de spălare prezentat cu 500 de bile de plastic 
standardizate este reprezentativ pentru rezultatul 
general al tuturor celor 13 teste efectuate de Geberit, 
care conduc la o performanță de spălare de până la 
10 ori mai bună.
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La Geberit, ne concentrăm întreaga noastră expertiză 
în dezvoltarea și testarea noilor produse. Acordăm 
prioritate proceselor de fabricație responsabile la 
fiecare pas, ne fabricăm produsele din materiale 
durabile, de cea mai bună calitate și le livrăm numai 
după inspecții de calitate riguroase. Acesta este 
motivul pentru care le oferim clienților noștri 50 de 
ani de disponibilitate a pieselor de schimb, pentru o 
siguranță totală. Pentru că Geberit este un nume pe 
care vă puteți baza.

VASE WC GEBERIT WC SYSTEM

GEBERIT WC SYSTEM 
CALITATEA UNEȘTE

AVANTAJELE 
GEBERIT WC SYSTEM

Geberit asigură garanția 
funcției de spălare a 
rezervoarelor încastrate 
pentru 50 de ani. Sunt 
excluse funcțiile specifice 
ale produselor electronice 
(de ex. Hygiene Flush sau 
DuoFresh). 

→                                                                                                                                           
TEST DE PRESIUNE                                                                                                                                      
Componentele pentru acționarea prin 
spălare trebuie să fie capabile să reziste 
la cel puțin 200.000 de acționări, ceea 
ce corespunde unei durate de viață de 
aproximativ 50 de ani.

↑                                                                                                                                     
VERIFICARE CERAMICĂ
Ceramica Geberit este supusă unor controale stricte de 
calitate după producție, înainte de a fi trimisă clienților 
noștri.

↑                                                                                                                                               
TESTE DE SARCINĂ
Ceramica Geberit trebuie să treacă teste de 
sarcină stricte și să îndeplinească în mod fiabil 
toate standardele relevante.

50 DE ANI DISPONIBILITATE 
A PIESELOR DE SCHIMB

↑                                                                                                                                     
EXPERTIZĂ HIDRAULICĂ
Laboratoarele de tehnologie sanitară ale Geberit supun valvele 
de spălare și umplere la teste pentru a demonstra performanța 
hidraulică maximă și pentru a trece testele de durabilitate pe 
termen lung.

EXAMINAT LA MICROSCOP:  
TESTE RIGUROASE ÎN LABORATOARELE 
NOASTRE PROPRII
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VASE WC  
CU FUNCȚIE DE 
BIDEU

VASE WC VASE WC CU FUNCȚIE DE BIDEU

MAI CURAT, MAI PROASPĂT, MAI IGIENIC. 
DESCOPERIȚI BENEFICIILE VASELOR WC EXCLUSIVISTE 
GEBERIT AQUACLEAN CU SPĂLARE BLÂNDĂ.
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Fiind cel mai blând și mai riguros mijloc de curățare, apa este în centrul atenției în 
căutarea curățeniei. Sarcinile de zi cu zi ilustrează cât de importantă este apa atunci 
când vine vorba de curățenie. La urma urmei, ați prefera cu adevărat să vă curățați 
mâinile murdare doar cu hârtie uscată? Vasele WC cu funcție de bideu Geberit 
AquaClean asigură prospețime și curățenie pe tot parcursul zilei prin simpla apăsare 
a unui buton, ca să nu mai vorbim de un plus de confort, în funcție de model.

GEBERIT AQUACLEAN 
PE SCURT

↑ 
Vasul WC cu funcție de bideu are un sistem de 
spălare integrat. Acesta oferă o curățare temeinică 
și delicată fără a folosi hârtie igienică.

← 
Brațul de spălare pornește din poziția de start 
bine protejată. Acesta este clătit automat înainte 
de fiecare utilizare pentru a se asigura că este 
întotdeauna perfect curat.

← 
La simpla apăsare a unui buton, brațul de spălare se 
extinde și începe procesul de pulverizare. Câteva 
secunde mai târziu, se simte un jet de apă plăcut și 
cald. Odată ce procedura de spălare este finalizată, 
brațul este clătit din nou și se întoarce în poziția 
inițială.

În plus față de o gamă largă de modele, vasele 
WC cu funcție de bideu Geberit AquaClean 
oferă, de asemenea, o serie întreagă de funcții 
suplimentare de confort pentru a vă îmbunătăți 
sentimentul general de bunăstare.

CUM FUNCȚIONEAZĂ UN VAS WC CU 
FUNCȚIE DE BIDEU?

EXTRA CONFORT

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN
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Experimentați senzația supremă de prospețime și 
curățenie care durează toată ziua.

Momentele de relaxare pură și îngrijire delicată 
creează o senzație de spa luxos cu tehnologia unică 
de spălare WhirlSpray.

Blând ca o ploaie de vară și ușor ca o pană: senzația răcoritoare 
a unui jet de apă provine din combinația perfectă de tehnologie 
și confort. Bucurați-vă astăzi de o experiență a apei de neegalat. 

geberit.ro/aquaclean-whirlspray

GEBERIT AQUACLEAN. 
VASE WC CU FUNCȚIE DE BIDEUAPĂSAȚI BUTONUL,  

EXPERIMENTAȚI 
TEHNOLOGIA DE 
SPĂLARE WHIRLSPRAY

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN

COMBINAȚIA DINTRE APĂ ȘI AER 
Secretul tehnologiei de duș WhirlSpray 
patentată de Geberit este interacțiunea dintre 
apa caldă și aerul pur. Jetul de apă delicat și 
efervescent creează o experiență de duș 
incomparabil de liniștitoare, care oferă, de 
asemenea, o curățare delicată și completă. 
 
Căldura reconfortantă a jetului de apă vă 
împrospătează simțurile de fiecare dată. 
Acesta oferă temperatura perfectă din 
momentul în care apăsați butonul și până la 
sfârșitul experienței de duș. 
 
Curățarea delicată simplificată: ghidajul de apă 
de înaltă precizie al tehnologiei de duș 
WhirlSpray curăță exact acolo unde este 
nevoie. Intensitatea și alinierea jetului de apă 
pot fi personalizate în funcție de necesități. 
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TurboFlush

GEBERIT AQUACLEAN MERA COMFORT ȘI 
AQUACLEAN MERA CLASSIC CARACTERISTICI

Tehnologia de spălare WhirlSpray cu 
cinci setări reglabile ale presiunii

Vas ceramic WC fără ramă cu tehnologia 
TurboFlush

Control de la distanță intuitiv și clar 
prevăzut

Poziție ajustabilă a tijei de spălare

Temperatură reglabilă a apei

Jet de spălare oscilant

Spălare delicată pentru doamne

Uscător

Extracția mirosului neplăcut

Funcția de închidere lentă 
a capacului de toaletă

Funcția de eliberare rapidă 
a capacului de toaletă

Detectare utilizator

Funcția de detartrare

Funcția de economisire a energiei

Aplicația Geberit Home 

Lumină de orientare

Încălzire colac de toaletă la detecția 
utilizatorului

Mecanism automat de ridicare 
pentru capacul toaletei care nu 
necesită atingere

FUNCȚII SUPLIMENTARE PENTRU CONFORT OFERITE 
DE AQUACLEAN MERA COMFORT

CLASSIC COMFORTCOMFORT

COMFORTCOMFORT

Geberit AquaClean Mera  
vas WC suspendat 
W 40 cm D 59 cm

Uscătorul asigură o uscare delicată, 
fără atingere 
→

↑ 
Aer proaspăt după fiecare utilizare a toaletei: 
mirosurile neplăcute sunt eliminate direct din 
interiorul vasului WC ceramic. 
 
→ 
Cu Geberit AquaClean Mera Comfort, capacul 
WC-ului se deschide automat atunci când vă 
apropiați.

GEBERIT AQUACLEAN   
MERA

Geberit AquaClean Mera îndeplinește 
toate condițiile de design și 
funcționalitate într-un mod unic și 
ingenios. Fiind vârful de gamă și cel 
mai bine vândut dintre vasele WC cu 
funcție de bideu de la Geberit, acesta 
stabilește standarde în toate privințele. 
Oferă o gamă largă de funcții și este 
ideal pentru utilizatorii pretențioși 
cărora le place să se răsfețe cu un 
confort pur ca parte a experienței lor 
de curățare cu apă.

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN MERA
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TurboFlush

GEBERIT AQUACLEAN 
SELA

Impresionantul Geberit AquaClean Sela 
nu numai că prezintă o eleganță și o 
frumusețe deosebită, dar întruchipează 
și standarde de calitate excepționale. Cu 
designul său curat și elegant și 
materialele de înaltă calitate, acest vas 
WC cu funcție de bideu este alegerea 
ideală pentru cei care au un ochi pentru 
stilul de bun gust.

Popularul vas WC cu funcție de bideu 
este disponibil în cinci variante de 
design. În plus față de capacele 
selectabile individual în alb alpin sau 
crom lucios, ceramica este disponibilă și 
într-un finisaj alb mat, precum și într-un 
design pătrat.

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN SELA

GEBERIT AQUACLEAN SELA CARACTERISTICI

Tehnologia de spălare WhirlSpray

Vas ceramic WC fără ramă cu 
tehnologia TurboFlush

Control de la distanță intuitiv și clar prevăzut 
prin telecomandă

Lumină de orientare într-o gamă de 
șapte culori

Poziție ajustabilă a tijei de spălare

Temperatură reglabilă a apei

Jet de spălare oscilant

Spălare delicată pentru doamne

Funcția de închidere lentă a capacului 
de toaletă

Funcția de eliberare rapidă a capacului 
de toaletă

Detectare utilizator

Funcția de detartrare

Funcția de economisire a energiei

Aplicația Geberit Home

Geberit AquaClean Sela  
vas WC suspendat  
W 38 cm D 57 cm

Geberit AquaClean Sela Square  
vas WC suspendat  
W 38 cm D 57 cm

←  
Un braț de spălare separat pentru zona intimă 
feminină.

Ghidul pentru mersul la baie pe timp de noapte: 
lumină de orientare integrată. 
↓
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VASE WC GEBERIT AQUACLEAN TUMA

GEBERIT AQUACLEAN 
TUMA

Bucurați-vă de opțiuni surprinzător de versatile 
pentru fiecare baie cu Geberit AquaClean Tuma. 
Acesta nu numai că vine ca un sistem complet cu 
o gamă largă de funcții de confort, dar, spre 
deosebire de celelalte modele, este disponibil și 
ca soluție de îmbunătățire care transformă în 
scurt timp vasul WC existent într-unul cu funcție 
de bideu.

GEBERIT AQUACLEAN TUMA  
COMFORT ȘI CLASSIC CARACTERISTICI

Tehnologia de spălare WhirlSpray

Poziție ajustabilă a tijei de spălare 

Temperatură reglabilă a apei 

Jet de spălare oscilant

Funcția de închidere lentă a 
capacului de toaletă

Funcția de eliberare rapidă a 
capacului de toaletă

Vas WC fără ramă

Funcția de detartrare

Funcția de economisire a energiei

Aplicația Geberit Home

Control de la distanță intuitiv și clar 
prevăzut

Încălzire capac de toaletă 

Uscător

Detectare utilizator

Spălare delicată pentru doamne

↑  
Jet de spălare delicat datorită tehnologiei de duș 
WhirlSpray.

↑  
Vasul WC cu funcție de bideu poate fi controlat prin 
intermediul butoanelor aflate direct pe colac, prin 
telecomandă sau prin intermediul aplicației pentru 
smartphone. Setări suplimentare pot fi efectuate în 
aplicația Geberit Home.

→  
Modelul Geberit Tuma Comfort este 
disponibil cu diferite capace de design; 
soluția de îmbunătățire a WC-ului 
Classic este disponibilă în alb.

Geberit AquaClean Tuma 
vas WC suspendat 
W 36 cm D 55 cm

Geberit AquaClean Tuma 
vas WC pe pardoseală 
W 36 cm D 56 cm

COMFORT

COMFORT

COMFORTCOMFORTCLASSIC*

CLASSIC* COMFORT

Oțel inoxidabil 
periat

Sticlă neagră

Sticlă albă
Alb alpin

* doar ca soluție de 
îmbunătățire Tuma

Geberit AquaClean Tuma 
soluție de îmbunătățire 
W 36 cm D 52 cm

FUNCȚII ADIȚIONALE DE CONFORT ALE 
GEBERIT AQUACLEAN TUMA COMFORT

Extragere mirosuri
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GEBERIT AQUACLEAN   
ALBA

Geberit AquaClean Alba este o toaletă simplă și 
elegantă, cu funcție de spălare. Este opțiunea ideală 
pentru începători, oferind toate funcțiile importante 
ale unei toalete cu funcție de bideu, rămânând în 
același timp în gama de prețuri mai mici.  Cei care se 
gândesc să cumpere o toaletă nouă se pot bucura 
de avantajele unei toalete cu funcție de bideu 
elegante și eficiente, cu doar un cost suplimentar 
mic în comparație cu o toaletă convențională.

↑ 
Geberit AquaClean Alba dispune de tehnologia 
de spălare WhirlSpray pentru o experiență de 
spălare delicată.

Pur și simplu se curăță cu un șervețel: atât capacul cât și colacul 
pot fi demontate pentru o curățare ușoară.  
↓

Tehnologia puternică TurboFlush, cu 
eliberare laterală a apei, curăță vasul ceramic 
temeinic și silențios.  
→

Poziție ajustabilă a tijei de spălare 
(cu ajutorul aplicației)

Temperatura reglabilă a apei (cu ajutorul aplicației)

Funcția de eliberare rapidă a capacului 
de toaletă

Detectare utilizator

Funcția de detartrare

Funcția de economisire a energiei

Aplicația Geberit Home

Funcția de închidere lentă a capacului 
de toaletă

GEBERIT AQUACLEAN ALBA CARACTERISTICI

Control de la distanță intuitiv și clar 
prevăzut

Tehnologia de spălare WhirlSpray

Vas ceramic WC fără ramă cu 
tehnologie TurboFlush

TurboFlush

Jet de spălare oscilant

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN ALBA

Geberit AquaClean Alba  
vas WC suspendat 
W 37.5 cm D 56.5 cm
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GEBERIT AQUACLEAN  
TELECOMANDĂ

Vasele WC cu funcție de bideu Geberit AquaClean pot fi controlate nu numai prin 
intermediul aplicației Geberit Home, ci și cu ajutorul unei telecomenzi simple și ușor 
de utilizat. Acest dispozitiv intuitiv are toate datele de bază acoperite atunci când 
vine vorba de asistența cu diverse setări și aplicații legate de vasul WC cu funcție 
de bideu. Instrucțiunile de întreținere sunt vizibile în mod clar, iar afișajul din spate, 
foarte util, este ideal pentru a face ajustări la setările produsului. Opțiunile 
telecomenzii diferă în funcție de vasul care o însoțește: modelul cu afișaj din spate 
este compatibil cu Geberit AquaClean Mera, Sela și Tuma Comfort, în timp ce 
telecomanda pentru modelele Geberit AquaClean Alba și Tuma Classic este mai 
minimalistă și nu dispune de afișaj.

↑ 
Fără afișaj.

↑ 
Cu afișaj în partea din spate. 

↑ 
Se aprinde un semn de avertizare pentru instrucțiuni 
de întreținere pe partea din față a telecomenzii atunci 
când este necesar.

VASE WC GEBERIT AQUACLEAN TELECOMANDĂ

ASPECTE IMPORTANTE ALE TELECOMENZII 
PENTRU VASE WC GEBERIT
•	 Navigare simplă în meniu, inclusiv un afișaj 

mare în spate 

•	 Instrucțiuni de întreținere pe partea din față 

•	 Suport de perete magnetic 

•	 Ergonomic 

•	 Compatibilă cu o gamă variată de produse 
Geberit AquaClean
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VASE WC 
FĂRĂ RAMĂ

MAI SILENȚIOS, MAI RIGUROS ȘI PUR ȘI SIMPLU 
IMPECABIL: DESCOPERĂ BENEFICIILE VASELOR WC 
GEBERIT CU TEHNOLOGIA DE SPĂLARE TURBOFLUSH ȘI 
TEHNOLOGIA RIMFREE®.

VASE WC VASE WC FĂRĂ RAMĂ
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Tehnologia TurboFlush de la Geberit a fost special concepută pentru a vă oferi o 
toaletă ușor de curățat și care promite performanțe de spălare remarcabile. În 
acest sens, experții noștri în hidraulică au optimizat întregul flux de apă de la 
rezervor, prin WC, până la sistemul de evacuare. Energia de la rezervorul încastrat 
este transformată într-o spălare excepțională a toaletei. Controlul precis al apei 
realizează o spălare completă și temeinică a ceramicii, fără să se producă o 
stropire excesivă, rezultând o performanță de spălare de până la zece ori mai 
bună decât cea cerută de standardele europene, un efort de curățare mai mic și 
un debit de apă deosebit de silențios.

VASE WC FĂRĂ RAMĂ  
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH

Forma asimetrică din ceramică ajustează debitul 
puternic al rezervorului încastrat Geberit într-o 
mișcare de rotație. Acest lucru asigură spălarea 
completă și silențioasă a întregii suprafețe a WC-ului.  
↓

↑ 
Designul interior al ceramicii fără margini nu are zone 
ascunse în care s-ar putea acumula murdărie. Acest 
lucru o face deosebit de igienică și ușor de curățat.

VASE WC VASE WC FĂRĂ RAMĂ
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Funcția de eliberare rapidă 
a capacului de toaletă

Sub exteriorul elegant al vasului WC se 
ascund o mulțime de inovații concepute 
pentru un confort sporit. Geometria 
interioară asimetrică, în întregime fără 
margini, a tehnologiei TurboFlush asigură 
o performanță de spălare remarcabilă și 
în același timp silențioasă, în timp ce 
funcția integrată de reglare a înălțimii 
permite modificarea personalizată a 
înălțimii vasului chiar și după instalare.

Geberit ONE vas WC suspendat 
W 37 cm D 54 cm

Tehnologia TurboFlush

→ 
Ridicați și detașați colacul și capacul pentru a 
ușura munca de curățare a vasului WC ceramic.

↑ 
Reglarea integrată a înălțimii: înălțimea vasului 
WC Geberit ONE poate fi, de asemenea, 
schimbată ulterior, fără a interfera cu peretele, 
cu o gamă reglabilă de +3/-1 cm.

VAS WC GEBERIT ONE  
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH

TurboFlush

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT ONE

Fixare de perete ascunsă

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

Podea vizibilă

Înălțime ajustabilă

Volum de spălare de 4 litri

Datorită tehnologiei TurboFlush, apa circulă într-
un vortex controlat, creat printr-o deschidere  
laterală și o geometrie asimetrică a ceramicii, 
oferind rezultate de spălare optimizate. 
↓

Vas ceramic WC fără ramă

* Disponibil și în alb mat
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Acest vas WC ceramic clasic și elegant 
oferă o spălare extraordinar de completă 
și silențioasă datorită tehnologiei 
TurboFlush.

VAS WC GEBERIT ACANTO   
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH

Geberit Acanto  
vas WC suspendat 
W 36 cm D 53 cm

←  
Geometria interioară specială TurboFlush 
ghidează apa prin ceramică și în scurgere 
cu o precizie remarcabilă. Acest lucru 
elimină necesitatea unei a doua clătiri și face 
curățarea mult mai ușoară.

Capacul și colacul WC-ului pot fi ridicate 
și îndepărtate cu ușurință pentru a preveni 
urmele de murdărie ascunse pe ceramică. 
↓

Fixare de perete ascunsă

Capac WC cu mecanism de 
închidere lentă

Volum de spălare de 4 litri

Podea vizibilă

Funcția de eliberare rapidă a 
capacului de toaletă

Tehnologie TurboFlush

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT ACANTO 

TurboFlush

Vas ceramic WC fără ramă
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Vasele WC Geberit iCon combină ceramica elegantă cu 
montarea încastrată și tehnologia de spălare 
TurboFlush eficientă și silențioasă. Disponibile în 
diferite dimensiuni și, de asemenea, ca model pe 
pardoseală, acestea se potrivesc în orice baie. Datorită 
integrării optime în Geberit WC System, clienții primesc 
o combinație perfectă de performanță fiabilă și estetică 
atractivă.

Geberit iCon vas WC 
suspendat 
Tehnologia TurboFlush *  
W 36 cm D 53 cm

Geberit iCon vas WC 
suspendat 
cu o proiecție mică  
Tehnologia TurboFlush*  
W 36 cm D 49 cm

Geberit iCon vas WC pe 
pardoseală 
Tehnologia TurboFlush *  
W 36 cm D 56 cm

Fixare de perete 
ascunsă

Fixare pe pardoseală

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

Volum de spălare de 4 litri

Podea vizibilă

Eliberare rapidă a 
capacului de toaletă

Tehnologia TurboFlush 

←  
​Ceramica interioară complet lipsită de 
margini este plăcută din punct de vedere 
estetic și nu există locuri ascunse sau greu 
accesibile în care se pot acumula depuneri.

* disponibil și în alb mat

VAS WC GEBERIT ICON 
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH

→ 
Ca parte a Geberit WC 

System, vasul de ceramică cu 
tehnologia TurboFlush asigură 

o spălare deosebit de eficientă.
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Vasul WC Geberit Smyle combină ceramica elegantă cu montaj încastrat 
și tehnologia de spălare TurboFlush, silențioasă și eficientă. Cu designul 
său geometric, frumos conturat, se potrivește în orice baie. Datorită 
integrării optime în sistemul de toalete Geberit, clienții beneficiază de o 
combinație perfectă între performanță fiabilă și estetică sofisticată.

NOU

Fixare ascunsă pe perete

Podea vizibilă

Capac WC cu mecanism de 
închidere lentă

Volum de spălare de 4 litri

Funcția de eliberare rapidă 
a capacului de toaletă

Tehnologia TurboFlush 

NOU

→  
Ca parte a Geberit WC System, vasul 
WC cu TurboFlush asigură o spălare 
deosebit de eficientă.

VAS WC GEBERIT SMYLE  
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH 

Vas WC suspendat Geberit Smyle  
formă pătrată 
Tehnologia TurboFlush  
W  36 cm  D  53 cm

→ 
Vas WC Geberit Smyle 
TurboFlush cu un design 
modern, geometric și o formă 
exterioară închisă.
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VASE GEBERIT SELNOVA, SELNOVA SQUARE  
CU TEHNOLOGIA TURBOFLUSH 

NOU NOU

Performanța excelentă de spălare a tehnologiei TurboFlush este 
acum disponibilă și pentru popularele serii de vase ceramice Geberit 
Selnova și Selnova Square. Acest lucru înseamnă că avantajele 
sistemului WC Geberit pot fi realizate la un raport preț-performanță 
imbatabil.

NOU

Volum de spălare  
de 4 litri

Capac WC cu mecanism  
de închidere lentă

Podea vizibilă

Funcția de eliberare rapidă a 
capacului de toaletă

Tehnologia TurboFlush 

VASE WC FĂRA RAMĂ SELNOVA 

Vas WC Geberit Selnova  
suspendat 
Tehnologia TurboFlush 
W  35.5cm  D  54cm

↑ 
Folosind know-how-ul hidraulic, 
Geberit a reușit să încorporeze 
tehnologia de spălare TurboFlush, 
fără margine în vasul WC ceramic 
Geberit Selnova.

← 
Vasul WC Selnova Square cu TurboFlush are 
un design clar, unghiular la exterior. În interior, 
ascunde o tehnologie inovatoare de spălare 
care asigură o performanță unică, completă și 
silențioasă.

Vas WC Geberit Selnova 
suspendat, 
formă parțial închisă 
Tehnologia TurboFlush  
W  36 cm  D  53 cm

Vas WC Geberit Selnova Square  
suspendat 
Tehnologia Turboflush 
W  36 cm  D 54 cm
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Ceramica WC Geberit Rimfree® nu are nicio margine de spălare sau 
protecție împotriva stropirii, astfel încât nu există practic niciun colț sau 
margine ascunsă în care să se acumuleze murdăria și calcarul. Ghidarea 
precisă a apei facilitează, de asemenea, spălarea întregii suprafețe.

←  
Suprafețele interioare netede și ușor 
accesibile ale ceramicii WC Geberit 
Rimfree® fac curățarea ușoară pentru o 
experiență curată și igienică.

↑ 
VAS WC CLASIC CU MARGINE DE SPĂLARE 
Vasele WC convenționale, din ceramică au o margine 
de spălare care atrage calcarul și murdăria și permite 
acumularea de mirosuri neplăcute. Păstrarea curățeniei 
necesită mult mai mult efort.

↑ 
VAS WC FĂRĂ RAMĂ 
Calcarul și murdăria au puține șanse să se lipească 
de ceramica netedă, fără margini. Suprafața interioară 
este spălată temeinic, lăsând totul curat în cel mai 
scurt timp.

VASE WC FĂRĂ RAMĂ 
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE®

VASE WC VASE WC FĂRĂ RAMĂ
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Ceramica rotundă Geberit iCon și cea 
liniară a vaselor WC iCon oferă soluții 
versatile pentru dotarea băii. Modelele cu 
economie de spațiu creează libertate de 
mișcare în băile mici. Unele produse sunt 
disponibile și în finisaje elegante albe 
mate.

Geberit iCon, formă pătrată, vas 
WC pe pardoseală 
W 36 cm D 56 cm

Fixare pe perete 
ascunsă

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă Podea vizibilă

Funcția de eliberare rapidă 
a capacului de toaletă

Fixare pe pardoseală 
ascunsă

↑  
O singură mișcare este suficientă pentru a 
îndepărta colacul și capacul pentru curățenie. 
 
← 
Bideurile asortate completează colecția 
versatilă pentru baia Geberit iCon.

VAS WC SUSPENDAT

VAS WC PE PARDOSEALĂ

VAS WC GEBERIT ICON  
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE®

Volum de spălare 
de 4 litri

Vas WC fără ramă

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT ICON

Geberit iCon vas WC* 
pe pardoseală 
W 35 cm D 56 cm

Geberit iCon vas WC 
suspendat 
W 36 cm D 53 cm

*Disponibil și în alb mat
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↑ 
Perfect coordonate: vas WC și bideu în 
același design fără margini de spălare.

Cu designul lor contemporan și 
liniile lor delicate, vasele WC 
ceramice  și bideul din seria de 
baie Geberit Smyle contribuie la 
o atmosferă pozitivă, degajată.

Fixare de perete ascunsă

Geberit Smyle, formă 
pătrată 
vas WC suspendat cu 
proiecție mică 
W 35 cm D 49 cm

VAS WC GEBERIT SMYLE  
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE®

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT SMYLE

Geberit Smyle, formă patrată  
vas WC suspendat 
W 35 cm D 54 cm

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

Volum de spălare de 
4 litri

Podea vizibilă

Funcția de eliberare rapidă 
a capacului de toaletă

Vas WC fără ramă

Fixare de pardoseală 
ascunsă

Geberit Smyle, formă 
pătrată 
Vas WC pe pardoseală 
W 35 cm D 54 cm
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Designul clasic al toaletelor Geberit 
Selnova este caracterizat de curburile 
sale fine, fiind disponibile diverse 
modele suspendate sau pe podea.

VAS WC GEBERIT SELNOVA  
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE® 

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT SELNOVA 

Volum de spălare de 4.5 litri

Podea vizibilă

Funcție de eliberare 
rapidă a capacului

Vas WC fără ramă

Geberit Selnova vas WC 
suspendat cu formă semi-
închisă 
W 36 cm D 53 cm

Geberit Selnova  
vas WC suspendat 
W 35 cm D 54 cm

Geberit Selnova 
vas WC pe 
pardoseală 
W 36 cm D 49 cm

↑ 
Design clasic pentru amenajări sau 
renovări de baie cu buget redus.

Ceramica pe pardoseală este cea mai 
populară alegere pentru renovări. 
→
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Vasele WC ceramice suspendate, cu 
formele lor geometrice remarcabile, 
sunt disponibile și ca model semi-
închis.

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

VAS WC GEBERIT SELNOVA SQUARE   
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE®

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT SELNOVA SQUARE 

Volum de spălare de 4.5 litri

Podea vizibilă

Funcție de eliberare 
rapidă a capacului

Vas WC fără ramă

Geberit Selnova Square 
vas WC suspendat cu formă 
semi-închisă 
W 35 cm D 54 cm

Geberit Selnova Square  
vas WC suspendat 
W 35 cm D 54 cm

↑ 
Bideurile asortate sunt disponibile pentru 
cele două variante de design ale vaselor 
WC Geberit Selnova Square.

← 
Formă clasică într-un design modern, 
unghiular: vas WC suspendat cu fixare 
vizibilă.
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Cu o proiecție de câțiva centimetri mai 
mică decât vasele ceramice standard, 
toaletele Geberit Selnova Compact sunt 
ideale pentru utilizarea în băi mici sau în 
băi pentru oaspeți.

VAS WC GEBERIT SELNOVA COMPACT   
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE® 

Capac WC cu mecanism 
de închidere lentă

VASE WC FĂRĂ RAMĂ GEBERIT SELNOVA COMPACT 

Volum de spălare de 4.5 litri

Podea vizibilă

Funcție de eliberare 
rapidă a capacului

Vas WC fără ramă

Economie de spațiu

Geberit Selnova Compact  
vas WC suspendat 
W 36 cm D 49 cm

Geberit Selnova Compact  
vas WC suspendat 
W 36 cm D 48 cm

↑ 
Disponibil cu ramă sau cu tehnologia 
patentată Rimfree®. 
 
← Cu o proiecție de doar 48 de centimetri, 
WC-ul suspendat cu fixare vizibilă oferă 
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Vasele WC din gama Geberit Selnova Comfort sunt adaptate 
pentru a se potrivi nevoilor speciale ale utilizatorilor cu 
dizabilități. Printre caracteristicile notabile se numără o 
proiecție mare pentru transferul dintr-un scaun cu rotile, o 
înălțime confortabilă a vasului, completată cu elemente 
ajutătoare de prindere și o capacitate portantă ridicată.

Fixare de perete ascunsă VAS WC GEBERIT SELNOVA COMFORT   
CU TEHNOLOGIA PATENTATĂ RIMFREE®

VASE WC GEBERIT SELNOVA COMFORT 

Podea vizibilă

Colac confortabil

Lățime potrivită

Volum de spălare de 4.5 litri

Vas WC fără ramă

300 kg sarcină maximă 
admisă

Geberit Selnova Comfort  
vas WC suspendat 
W 36 cm D 53 cm

Geberit Selnova Comfort  
vas WC suspendat cu 
proiecție mare 
W 36 cm D 70 cm

Geberit Selnova Comfort  
vas WC suspendat, cu 
proiecție mare, cu formă 
semi-închisă 
W 36 cm D 70 cm

Geberit Selnova Comfort Square 
vas WC suspendat cu proiecție 
mare 
W 39 cm D 70 cm

↑ 
Igiena optimă pentru băi adaptate vârstei sau 
adaptate persoanelor cu dizabilități: vasele WC 
fără margini sunt ușor de curățat.

← 
Proiecția mare a vaselor WC suspendate 
Geberit Selnova Comfort facilitează 
utilizatorilor transferul din scaunul cu rotile, în 
conformitate cu standardele și cerințele de 
accesibilitate relevante.

Marginea ceramică de sus înălțată de 
46 cm la înălțimea standard de fixare. 
↓
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VASE WC FUNCȚIA DE ELIBERARE RAPIDĂ A CAPACULUI

Nicio toaletă nu este completă fără un colac și 
un capac: unul face ca întreaga experiență să 
fie mai confortabilă, în timp ce celălalt 
contribuie la igiena generală și la o estetică 
generală armonioasă. Modelele cu eliberare 
rapidă sunt deosebit de convenabile și ușor de 
curățat, deoarece pot fi detașate pur și simplu 
pentru curățare. Descoperiți funcțiile 
suplimentare de confort ale capacelor WC 
Geberit.

↑ 
După ce le rabatați, colacul și capacul 
pot fi scoase și puse la loc la fel de ușor. 

↑  
MECANISM DE ÎNCHIDERE LENTĂ
Un sistem special de amortizare a 
colacului și a capacului asigură că acestea 
se închid ușor și silențios, în loc să cadă.

FUNCȚIA DE ELIBERARE RAPIDĂ A CAPACULUI
Aproape toate capacele WC Geberit sunt echipate 
cu o funcție practică de eliberare rapidă. Este 
suficient să rabatați colacul și capacul și să le 
repoziționați de sus după curățare.  
Asta este tot ce trebuie făcut.

GEBERIT 
FUNCȚIA DE ELIBERARE RAPIDĂ A CAPACULUI
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CLAPETE DE 
ACȚIONARE 
A SPĂLĂRII

ADĂUGAȚI FINISAJELE LA BAIA DVS. CU 
CLAPETELE DE ACȚIONARE A SPĂLĂRII GEBERIT: 
DISPONIBILE ÎNTR-O GAMĂ LARGĂ DE FORME, 
CULORI ȘI FUNCȚII PENTRU A SE POTRIVI 
STILULUI DVS.

VASE WC CLAPETE DE ACȚIONARE A SPĂLĂRII
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VASE WC GEBERIT CLAPETE DE ACȚIONARE- VARIETATE DE DESIGN ȘI MATERIAL

Mai mult design, mai multe opțiuni: 
Geberit oferă combinații de design 
perfect coordonate pentru vase WC 
și pisoare atât în forme 
dreptunghiulare, cât și rotunde, 
variind de la simplu la exclusivist.

CLAPETE DE ACȚIONARE 
PENTRU FIECARE 
BAIE CU STIL

ROTUNDĂ SAU 
DREPTUNGHIULARĂ  
PESTE 130 DE MODELE 

Găsiți clapeta de acționare 
care se potrivește stilului dvs. 
mai multe informații: 
https://clapetedeactionare.geberit.ro

→ 
GEBERIT SIGMA40 FINISAJE PERSONALIZATE

Finisajele personalizate permit clapetelor de acționare 
Geberit Sigma40 și clapetelor tip 40 pentru pisoare să 
se integreze perfect în estetica generală a accesoriilor 
de la producătorii de top.  

→ 
SUBȚIRE ȘI ELEGANT

Formatul panoramic a noii clapete de 
acționare Sigma40 cu o margine deosebit de 
elegantă într-un design subțire.

→ 
DREPTUNGHIULARĂ SAU ROTUNDĂ

Clapetele de acționare cu butoane 
dreptunghiulare sau rotunde pentru a se 
potrivi oricărui stil de baie. 

→ 
CLAPETE DE ACȚIONARE PENTRU SPĂ�
LAREA PISOARELOR

Comenzile manuale și fără atingere pentru 
pisoare, perfect coordonate cu seria de 
design a clapetei de acționare a vasului WC 
pentru un aspect coerent în camerele 
sanitare.

Sigma70 Sigma80 

Sigma40 Sigma50 

Sigma40 

Tip 40 Tip 40 IR 

Tip 40 

90 

Tip 40 IR 

↑ 
FĂRĂ ATINGERE

Convenabil și igienic: acționare 
prin spălare fără atingere.
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Rotundă sau dreptunghiulară, în multe 
combinații de materiale și culori, montată la 
suprafață sau plutind în fața peretelui: seria de 
clapete de acționare Geberit Sigma oferă 
clapeta de acționare potrivită pentru baia 
dumneavoastră. Vă puteți baza pe o funcționare 
perfectă și ușor de curățat.

GEBERIT SIGMA  
PREZENTARE GENERALĂ A CLAPETELOR 
DE ACȚIONARE

Puteți găsi mai multe clapete de acționare 
Geberit online  
https://clapetedeactionare.geberit.ro

Geberit Sigma20 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma10 
B 25 cm H 16 cm 

Geberit Sigma50 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma70 
B 25 cm H 15 cm

↑ 
Geberit Sigma70

Geberit Sigma01 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma10 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma20 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma01 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma40 
B 25 cm H 15 cm 

Geberit Sigma40 
B 25 cm H 15 cm 

Geberit Sigma50 
B 25 cm H 16 cm

Geberit Sigma80  
B 25 cm H 16 cm

Alte opțiuni de culori și materiale disponibile.

VASE WC CLAPETE DE ACȚIONARE GEBERIT SIGMA 

Dreptunghiulară

SIGMA01

SIGMA10

SIGMA20

SIGMA40

SIGMA50

SIGMA70

SIGMA80

Rotundă

Picture from local  
Actuatorplates  

brochure
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Cu aspectul său extra-slim într-un format panoramic, 
clapeta de acționare Sigma40 adaugă o notă de 
eleganță oricărei băi. Finisajul elegant și suprafețele 
ușor de curățat din sticlă sau metal subliniază aspectul 
minimalist al designului.

GEBERIT SIGMA40  
GAMĂ CU DESIGN SUBȚIRE

METAL PERIAT

Roșu auriu Crom periat Alamă

METAL LĂCUIT

Crom negru

Alb mat Negru mat

STICLĂ

Alb Gri nisip Lava Negru

Geberit Sigma40 
B 25 cm H 15 cm 

Design

Design subțire

DREPTUN- 
GHIULARĂ

DREPTUN- 
GHIULARĂ

DREPTUN- 
GHIULARĂ

ROTUNDĂ

ROTUNDĂ

ROTUNDĂ

VASE WC CLAPETE DE ACȚIONARE GEBERIT SIGMA40 

Premiu pentru clapetele de 
acționare Geberit Sigma40
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FLEXIBILITATE MAI MARE
În spațiile limitate, clapeta de acționare  Geberit 
Omega oferă o flexibilitate ridicată la instalare. 
Clapeta de acționare poate fi montată pe 
rezervoarele încastrate Omega la două înălțimi 
de instalare, pe un perete preinstalat la jumătatea 
înălțimii, fie din față. 
↓

Sunt disponibile variante suplimentare de culori 
și materiale. 
 
Acestea și alte modele de clapete de acționare a 
spălării sunt disponibile în showroom-ul virtual de 
pe www.geberit.ro.

Clapetele Geberit Omega, semnificativ mai mici 
față de alte modele, sunt ideale pentru situațiile 
neobișnuite din băi, deoarece pot fi montate 
pentru acționarea spălării din față sau de sus. 
Acest lucru este ideal în cazurile în care vasul 
WC este instalat sub o fereastră sau în cazul 
unei instalații joase cu perete prefabricat și raft, 
de exemplu.

GEBERIT OMEGA  
CLAPETE DE ACȚIONARE A SPĂLĂRII 

VASE WC GEBERIT OMEGA 

ROTUNDĂ

Geberit Omega20  
B 21 cm H 14 cm

Geberit Omega60  
B 21 cm H 14 cm

Geberit Omega20  
B 18 cm H 11 cm

DREPTUN- 
GHIULARĂ

CLAPETE DE 
ACȚIONARE 
OMEGA20 

CLAPETE DE 
ACȚIONARE 
OMEGA60
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Modulul de exhaustare a 
mirosurilor Geberit DuoFresh 
elimină mirosurile neplăcute 
direct din vasul WC ceramic 
înainte ca acestea să se 
răspândească în întreaga baie. 
Poate fi combinat cu majoritatea 
clapetelor de acționare Geberit, 
ceea ce îl face potrivit pentru 
aproape orice estetică de baie.

ACCESIBIL
Filtrul ceramic tip fagure este ușor accesibil în 
spatele clapetei de acționare.

SILENȚIOS ȘI EFICIENT
Filtrul ceramic tip fagure curăță aerul în 
profunzime. Un ventilator silențios difuzează 
aerul purificat înapoi în cameră.

LUMINĂ LED DE ORIENTARE
Un beneficiu adițional este lumina LED de 
orientare. Chiar sub clapetă, o lumină de 
orientare vă va ghida în direcția vasului WC - 
pur și simplu perfect.

Mirosurile neplăcute sunt eliminate 
chiar acolo unde se formează.

Modulul de exhaustare a mirosurilor Geberit 
DuoFresh dispune, de asemenea, de un spațiu 
dedicat batoanelor odorizante. 
↓

Bloc de alimentare și racordare

Modul de exhaustare a mirosurilor

Lumină LED de orientare

Baton odorizant

GEBERIT  
DUOFRESH

VASE WC GEBERIT DUOFRESH
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MODULE 
SANITARE

MODULELE SANITARE 
GEBERIT MONOLITH PLUS 
ȘI MONOLITH DESCHID 
ALTERNATIVE INTERESANTE 
DE DESIGN PENTRU 
TOALETELE DIN CLĂDIRILE 
NOI ȘI DIN PROIECTELE DE 
RENOVARE.

VASE WC MODULELE SANITARE GEBERIT MONOLITH
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MODULELE SANITARE GEBERIT 
MONOLITH PLUS

Acest modul sanitar premium combină tehnologia de ultimă generație a 
sistemului de spălare a WC-ului cu funcții de confort suplimentare atractive. 
Culoarea luminii de orientare ComfortLight poate fi ajustată în funcție de 
momentul zilei, în timp ce unitatea integrată de exhaustare a mirosurilor 
asigură aer curat și o experiență plăcută în baie.

↑ 
GEBERIT MONOLITH PLUS
Gri nisip

→ 
SOFT TOUCH
O atingere ușoară este 
tot ce este necesar 
pentru a acționa 
spălarea la modulul 
sanitar Geberit 
Monolith Plus.

↑ 
GEBERIT MONOLITH PLUS
Piatră, aspect de ardezie

↑  
GEBERIT MONOLITH PLUS
Negru

Aluminiu periat

Aluminiu negru 
periat

PLACARE LATERALĂ PLACARE FRONTALĂ

Sticlă lava

Sticlă albă

W 48 cm  
D 10.6 cm

H 114 cm
 H 101 cm

W 48 cm  
D 10.6 cm

VASE WC MODULUL SANITAR GEBERIT MONOLITH PLUS 

Ventilator pentru exhaustarea 
mirosurilor neplăcute

Spălare la intervale regulate 
pentru schimbarea apei

Detectarea utilizatorului

Inserție ceramică tip fagure 
pentru filtrarea aerului viciat

Iluminare integrată cu 
luminozitate și culoare 
ajustabilă

Volum dublu cu acționare 
electronică Soft Touch.

Aplicația Geberit Home

Sticlă gri nisip Piatră, aspect de 
beton

Piatră, aspect de 
beton

Sticlă neagră

Sticlă albă cu 
finisaj satinat

Sticlă neagră 
cu finisaj 
satinat
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MODULELE SANITARE 
MONOLITH

Tehnologie Geberit de încredere și dovedită, ascunsă cu stil în 
spatele unor suprafețe atractive din sticlă și gresie, cu posibilitate 
de a alege între placarea laterală din aluminiu sau aluminiu crom 
negru: Geberit Monolith reprezintă completarea perfectă pentru 
designul contemporan al băilor.

W 50 cm  
D 10.6 cm

H 114 cm
H 101 cm

W 48 cm  
D 10.6 cm

ECONOMIE DE APĂ
Acționare dublă de spălare pentru 
ambele volume. 
↓

←  
FINISAJ ELEGANT
Suprafețe realizate din sticlă sau 
piatră. În imagine: Sticlă lavă și 
Aluminiu negru crom.

←  
Modulul sanitar Geberit Monolith 
este disponibil pe două înălțimi.

*Disponibil doar 
pentru modulul 
sanitar Geberit 
Monolith cu 
înălțime de 101 cm. 

Aluminiu

Aluminiu crom 
negru

Sticlă lava

Sticlă albă Sticlă mentă*Sticlă gri nisip Piatră, aspect 
de beton

Piatră, aspect 
de ardezie

Sticlă neagră

PLACAJ LATERAL PLACAJ FRONTAL

Volum dublu de spălare

VASE WC GEBERIT MONOLITH

Sticlă albă cu 
finisaj satinat

Sticlă neagră 
cu finisaj 
satinat
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BIDEURI

BIDEURILE MAXIMIZEAZĂ IGIENA ȘI CONFORTUL ÎN 
BĂILE MAI MARI, CU SPAȚIU AMPLU PENTRU DOTĂRI 
SUPLIMENTARE.

BIDEURI
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Geberit Acanto 
bideu suspendat 
W 36 cm D 51 cm

Geberit iCon / Geberit iCon  
bideu suspendat 
W 35 cm D 53 cm 
W 35 cm D 54 cm

Geberit Smyle   
bideu suspendat 
W 35 cm D 54 cm

Geberit Selnova  
bideu pe pardoseală/ suspendat 
W 35 cm D 54 cm 
W 35 cm D 55 cm

BIDEURI 
POTRIVITE PENTRU VASELE WC

În funcție de model, bideurile Geberit 
sunt disponibile cu sau fără orificiu de 
preaplin. 
↓

← 
Bideurile Geberit sunt disponibile 
în forme rotunjite sau cu unghiuri 
geometrice pentru a completa modelele 
standard de WC.

În multe băi din zona mediteraneană, 
practica de curățare personală cu ajutorul 
bideurilor nu este o noutate. Geberit oferă 
bideurile perfecte pentru a vă completa 
vasul WC și pentru a crea o estetică 
generală armonioasă.

BIDEURI

Geberit ONE 
bideu suspendat 
W 37 cm D 54 cm
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GEBERIT AQUACLEAN  
MERA

GEBERIT AQUACLEAN 
TUMA

•	 Vas WC cu funcție de bideu pentru cei atenți la preț
•	 Disponibil ca soluție completă sau soluție de îmbunătățire 

(ideal pentru locuințe închiriate)

•	 Modele disponibile: Comfort
•	 Tehnologia de spălare WhirlSpray
•	 Vas WC ceramic fără ramă
•	 Dotări adiționale: uscător cu aer cald, exhaustarea mirosurilor 

neplăcute și colac încălzit

•	 Vas WC cu funcție de bideu pentru cel mai înalt grad de confort
•	 Design plutitor
•	 Modele disponibile: Clasic și Comfort
•	 Tehnologia de spălare WhirlSpray
•	 Vas WC ceramic fără ramă, cu tehnologie TurboFlush
•	 Dotări adiționale: uscător cu aer cald, exhaustarea mirosurilor 

neplăcute, încălzire colac și funcție automată a capacului WC
•	

GEBERIT AQUACLEAN 
SELA

GEBERIT AQUACLEAN 
ALBA

•	 Vas Wc cu funcție de bideu potrivit pentru iubitorii de 
design

•	 Design elegant
•	 Design variat (rotund, pătrat, lucios, mat)
•	 Tehnologia de spălare WhirlSpray
•	

•	 Vas WC cu funcție de bideu pentru începători cu o diferen-
ță de preț nesemnificativă față de o toaletă fără funcție de 
spălare

•	 Design simplu 
•	 Tehnologia de spălare WhirlSpray 
•	 Vas WC ceramic fără ramă cu tehnologie TurboFlush 
•	

VASE WC CU FUNCȚIE DE BIDEU PREZENTARE GENERALĂ

BESTSELLERTehnologie TurboFlush Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 
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GEBERIT 
ACANTO

GEBERIT 
ICON

GEBERIT 
SELNOVA

GEBERIT 
SELNOVA

GEBERIT 
SELNOVA SQUARE

•	 Design modern, atemporal și atractiv
•	 Vas ceramic fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Sistem de fixare rapidă Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Capac WC cu eliberare rapidă
•	 Glazură KeraTect® opțională

•	 Modelul clasic cu formă semi-închisă pentru renovări estetice și 
economice ale băii

•	 Vas ceramic fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Vas WC suspendat
•	 Disponibil ca set cu colac și capac WC sau separat ca vas ceramic
•	 Trei capace WC din care puteți alege – cu sau fără mecanism de 

închidere lentă și eliberare rapidă

•	 Capac de WC disponibil cu design acoperit complet și balamale 
cu montare ușoară.

•	 Modelul clasic cu design pătrat pentru renovări estetice și economi-
ce ale băii

•	 Vas ceramic fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Vas WC suspendat
•	 Disponibil ca set cu colac și capac WC sau separat ca vas ceramic
•	 Capac de WC disponibil cu design acoperit complet și balamale cu 

montare ușoară.

•	 Clasic pentru modernizări estetice și economice ale băilor
•	 Acum disponibil și fără ramă cu tehnologia TurboFlush 
•	 Vas Wc suspendat
•	 Disponibil ca set cu colac și capac WC sau doar ca vas cera-

mic

•	 Trei modele de capace la alegere- cu și fără închidere lentă și 
eliberare rapidă 

•	 Design liniar, modern, de înaltă calitate
•	 Montaj pe perete, pe podea și cu o proiecție mică
•	 Capac WC cu eliberare rapidă
•	 Disponibil și în alb mat
•	 Vas ceramic fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Sistem de fixare rapidă Easy Fast Fixing (EFF3)

GEBERIT 
ONE

•	 Eleganță perfect proporționată
•	 Fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Reglare integrată a înălțimii
•	 Capac WC cu eliberare rapidă
•	 Disponibil și în alb mat
•	 Cu glazură KeraTect® 
•	 Fixare rapidă și simplă Easy Fast Fixing (EFF3)

GEBERIT 
SMYLE

•	 Design pătrat, modern, de înaltă calitate
•	 Vas suspendat
•	 Capac WC cu eliberare rapidă
•	 Vas ceramic fără ramă cu tehnologia TurboFlush
•	 Sistem de fixare rapidă Easy Fast Fixing (EFF3)

VASE WC CU TURBOFLUSH PREZENTARE GENERALĂ

NOU

NOU

Tehnologia TurboFlush Tehnologia TurboFlush 

NOU

Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 

Tehnologia TurboFlush 
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GEBERIT 
SMYLE

GEBERIT 
SELNOVA COMPACT

GEBERIT 
SELNOVA SQUARE

GEBERIT 
SELNOVA COMFORT

•	 Design contemporan cu linii delicate, unghiulare
•	 Forma vasului ceramic puțin adâncă și capac subțire
•	 Sistem de fixare rapidă Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Capac vas WC cu funcție de eliberare rapidă
•	 Tehnologia patentată Rimfree® și glazură KeraTect® opțio-

nală

•	 Vas WC ceramic elegant, cu linii geometrice moderne
•	 Formă semi-închisă
•	 Tehnologia patentată Rimfree®

•	 Vas WC suspendat cu proiecție mare și înălțime confortabilă
•	 Disponibil și cu montaj pe pardoseală, cu înălțime confortabilă
•	 Tehnologie patentată Rimfree®

•	 Vas WC ceramic cu proiecție mică
•	 Tehnologia patentată Rimfree®

GEBERIT 
ICON

•	 Stil liniar, modern, într-un design de înaltă calitate
•	 Vas Wc suspendat cu proiecție mică
•	 Capac WC cu eliberare rapidă
•	 Disponibil și în alb mat
•	 Tehnologia patentată Rimfree® și glazură KeraTect® 

opțională

•	 Sistem de fixare rapidă Easy Fast Fixing (EFF3)

GEBERIT 
SELNOVA

•	 Clasic pentru modernizări estetice și economice ale băilor
•	 Vas suspendat, pe podea și cu formă parțial închisă
•	 Tehnologie patentată Rimfree® 

VASE WC FĂRĂ RAMĂ PREZENTARE GENERALĂ 
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ZONA DE 
SPĂLARE

Zona lavoarului este inima oricărei băi, așa că asigurați-
vă că alegeți un design care să vă îmbunătățească 
rutina zilnică de îngrijire personală.
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LAVOARE 
DUPĂ BUNUL PLAC

→  
OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINZI

Oglinzile iluminate asigură o lumină 
optimă a zonei de lavoar, în timp ce 

dulapurile cu oglinzi creează spațiu de 
depozitare suplimentar.

Fie că vă spălați pe mâini, vă aranjați părul, vă bărbieriți, vă 
spălați pe dinți sau vă spălați fața, zona de lavoar este piesa 
centrală a băii. Geberit este partenerul dumneavoastră unic 
pentru ceramică, mobilier și accesorii pentru baie, precum 
și pentru toate elementele tehnice ale instalațiilor sanitare. 
Acest lucru vă oferă libertatea de a alcătui zona de lavoar la 
care visați în ceea ce privește designul, funcția și bugetul.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

→  
ACCESORII

Suprafețele modulare ale 
rafturilor vă păstrează produsele 
de igienă exact acolo unde aveți 

nevoie de ele.

→  
LAVOAR

Alegeți dintre lavoarele simple, cele 
cu montaj pe blat sau cele cu mobilier 

cu diverse dimensiuni ale marginii. 
Alegerea este a dvs.

→  
SISTEME DE ORGANIZARE PENTRU 

DULAPURILE DE LAVOAR
Păstrați o imagine de ansamblu clară: 

cutiile de organizare suplimentare 
fac dulapul de lavoar și mai versatil. 

Iluminarea din sertare oferă și mai mult 
confort.

← 
DULAP LATERAL
Spațiu de depozitare 
generos pentru textilele de 
baie și multe altele.

← 
BATERII DE LAVOAR
Bateriile montate pe perete oferă o 
suprafață ceramică continuă care 
este ușor de curățat.

← 
DULAP DE LAVOAR
Spațiu suficient pentru toate 
obiectele de uz zilnic.
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“GÂNDURILE MELE SUNT LIBERE, 
LA FEL CA PREFERINȚELE  
PENTRU ZONA MEA DE 
SPĂLARE.”

IEȘIȚI ÎN EVIDENȚĂ DINCOLO DE 
STANDARD. BINE AȚI VENIT - 
GEBERIT MIX & MATCH

Cui nu i-ar plăcea să își proiecteze zona de spălare de vis, în funcție de preferințele 
personale și de rutina de îngrijire? Problema este că acest lucru nu este 
întotdeauna posibil atunci când ne limităm la o singură serie de baie. Acesta este 
motivul pentru care mobilierul și ceramica din cele mai populare colecții pentru 
baie ONE, Acanto și iCon de la Geberit pot fi acum integrate în combinații practic 
nelimitate cu Mix & Match.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

“NU SUNT CA RESTUL 
OAMENILOR. DE CE ZONA  
MEA DE SPĂLARE AR FI?”
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AM NEVOIE DE 
MULT SPAȚIU DE 
DEPOZITARE, 
DAR ȘI DE 
UN DESIGN 
INTERESANT

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

FORME 
ORGANICE 
ȘI UȘOR DE 
CURĂȚAT. 
ACEASTA 
ESTE ZONA 
DE LAVOAR 
POTRIVITĂ 
PENTRU MINE.
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GEBERIT MIX & MATCH 
ATÂT DE SIMPLU

←  
OGLINDĂ ROTUNDĂ CU 
ILUMINARE REGLABILĂ

Geberit Option cu 
iluminare directă și 
indirectă reglabilă.

De ce să vă limitați la o singură colecție pentru baie atunci 
când vă creați baia visurilor dvs.? Cu ajutorul conceptului 
modular Geberit, puteți combina piesele preferate din 
popularele serii pentru baie ONE, Acanto și iCon într-o varietate 
de moduri.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

← 
LAVOAR PE BLAT

Lavoar pe blat Geberit ONE, 
scurgere CleanDrain.

←  
DULAP CU LAVOAR CU 
MÂNER PROFILAT

Lavoar slim cu dulap 
Geberit iCon cu 2 sertare 
laterale. 

→  
OGLINDĂ PĂTRATĂ 

ILUMINATĂ
Geberit Option Plus cu ramă 

neagră mată cu iluminare 
directă și indirectă reglabilă.

←  
LAVOAR CLASIC

Lavoar Geberit Acanto, 
scurgere clasică.

→ 

DULAP DE LAVOAR 
CU DESCHIDERE PRIN 

APĂSARE

Dulap de lavoar Geberit ONE 
cu două sertare și element 

lateral deschis.
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GEBERIT MIX & MATCH  
GAMA DE PRODUSE

←  
OGLINZI ȘI 
DULAPURI CU 
OGLINDĂ

Rotunde sau pătrate 
cu diverse tipuri de 
iluminare.

OGLINZI ȘI ACCESORII

Oglinda, lavoarul și dulapul reprezintă elementele 
de bază ale băii. Cu Geberit Mix & Match, puteți 
acum să le combinați într-o varietate de moduri, 
pentru a se potrivi nevoilor și gusturilor dvs unice.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

LAVOARE

DULAPURI

→  
LAVOAR

Geometric, organic, 
discret sau atrăgător

←  
DULAP

Multiple opțiuni pentru 
spațiul de depozitare.

GAMĂ LARGĂ DE OGLINZI CU ILUMINARE, ACCESORII, DULAPURI LATERALE ȘI ALTE TIPURI DE MOBILIER PENTRU BAIE

LAVOARE PE BLAT DULAPURI PENTRU LAVOAR LAVOARE CLASICE

DESCHIDERE PRIN APĂSARE 
FĂRĂ MÂNER

FRONT ÎNCHIS CU MÂNER FRONT DIVIZAT CU MÂNER
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MIX & MATCH PÂNĂ LA 
CEL MAI MIC DETALIU

Cu ajutorul conceptului Geberit Mix & Match, vă 
puteți personaliza zona lavoarului până la cel mai 
mic detaliu. Descoperiți diferitele variante de 
produse, împreună cu modele atractive, accesorii 
practice și organizatoare utile!

1

3

2

4

6

7

5

1 Oglindă cu iluminare directă și indirectă Geberit Option, 
baterie de perete Geberit ONE cromată lucioasă, Lavoar pe blat 
Geberit ONE, cu scurgere CleanDrain , dulap sub lavoar Geberit 
iCon cu două sertare alăturate. 2 Lavoar pe blat Geberit ONE 
cu formă rotundă și scurgere CleanDrain negru mat. 3 Sertar 
Geberit cu iluminare integrată. 4 Lavoar Geberit iCon Light cu 
margine subțire, rafturi laterale și dulap Geberit ONE cu sertare cu 
deschidere la atingere. 5 Oglindă iluminată Geberit Option Plus cu 
iluminare directă și indirectă, ramă neagră, lavoar Geberit Acanto, 
dulap și raft lateral deschis Geberit ONE. 6 Oglindă iluminată 
Geberit Option Plus cu ramă neagră. 7 Lavoar Geberit Acanto cu 
scurgere clasică de culoare negru mat.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH
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GEBERIT MIX & MATCH  
LIBERTATE CREATIVĂ ÎN BAIE

GEBERIT ONE

SERTARE CU DESCHIDERE LA ATINGERE
Vopsite sau melamină cu textură de lemn.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

GEBERIT ACANTO GEBERIT ICON

SERTARE CU MÂNERE
Un sertar frontal complet cu 
sertar interior. Vopsite, melamină 
cu textură de lemn sau sticlă.

SERTARE CU MÂNERE
Vopsite sau melamină cu textură 
de lemn.

CUM FUNCȚIONEAZĂ 
GEBERIT MIX & MATCH?
Lavoarele modulare, mobilierul 
de baie și accesoriile din seriile 
Geberit ONE, Acanto și iCon 
pot fi combinate în moduri 
practic nelimitate.

131130 
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GEBERIT MIX & MATCH 
OPȚIUNI DE COMBINARE

Combinați lavoarele clasice, lavoarele cu dulap și 
lavoarele cu montaj pe blat din colecțiile pentru baie 
Geberit ONE, iCon și Acanto cu dulapuri din toate 
cele trei serii de baie. Aruncați o privire la tabelul de 
mai sus pentru a vă face o idee mai bună despre câte 
opțiuni de combinare diferite există pentru a alege.

x = compatibile

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Dulapuri pentru lavoar

Geberit ONE Geberit Acanto Geberit iCon

Lățime în cm

La
vo

ar
e

Geberit ONE

Geberit Acanto

Geberit iCon

Lavoare clasice

Lavoare cu dulap

Lavoare cu montaj pe blat

Lavoare clasice

Lavoare duble

Lavoare clasice

Lavoare cu dulap

Lavoare duble

FINISAJE GEBERIT ONE 

Alb 
lucios

Alb 
mat

Lava mat

Stejar 
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

Gri nisip 
lucios

Greige 
mat

Negru 
mat

FINISAJE GEBERIT ACANTO

Alb  
lucios

Alb 
mat

Lava  
mat

Stejar  
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

Lava  
sticlă

Alb 
sticlă

FINISAJE GEBERIT ICON

Alb  
lucios

Alb  
mat

Lava   
mat

Stejar 
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

Gri nisip 
lucios
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LAVOARE

LAVOARE CLASICE, CU MONTAJ PE BLAT 
SAU CU DULAP: CE DESIGN SE POTRIVEȘTE 
CEL MAI BINE BĂII TALE?

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH
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Geberit ONE lavoar cu montaj pe blat, design pătrat, cu CleanDrain, crom lucios.  
→ Blat Geberit ONE, piatră cu aspect de marmură neagră

Lavoarele Geberit ONE cu 
CleanDrain și inserție integrată 

combină cele mai înalte 
standarde de design cu o 

funcționalitate excepțională.

GEBERIT ONE  
LAVOARE CU SCURGERE CLEANDRAIN 
ȘI INSERȚIE DE TIP PIEPTENE

Design

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Ușor de curățat

Parte din conceptul Mix & Match

CleanDrain cu inserție de tip 
pieptene

LAVOARE CU MONTAJ PE BLAT

Lavoar cu montaj pe blat, 
design unghiular 
W 50 cm

Lavoar cu montaj pe blat, 
formă tip bol 
W 50 cm

LAVOARE PENTRU DULAP

Lavoar pentru dulap 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

Lavoar pentru dulap 
Suprafața de raft stânga/dreapta  
W 90 cm

LAVOARE CLASICE

Lavoar clasic 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

Lavoar clasic 
Suprafața de raft stânga/dreapta 
W 90 cm

*Disponibil și în alb mat

Capacele cu ventil de scurgere ONE, sunt disponibile în nuanțe de alb, 
opțional în nuanțe de crom periat, crom lucios și negru mat.

CAPAC CU VENTIL DE SCURGERE ONE, CU INSERŢIE TIP PIEPTENE

137136 



Lavoarele Geberit ONE, cu scurgere clasică și 
capac ceramic complet cu inserție tip pieptene 
integrată, duc conceptele încercate și testate 
la un nou nivel.

GEBERIT ONE  
LAVOARE CU SCURGERE CLASICĂ 
ȘI INSERȚIE DE TIP PIEPTENE 

Baterie pentru lavoar Geberit ONE, design rotund → Lavoar cu montaj pe blat 
Geberit ONE,  formă tip bol, 50 cm lățime → Blat Geberit ONE, piatră cu aspect de 

marmură albă → Dulap Geberit ONE pentru lavoar, lava mat

Design

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Ușor de curățat

Parte a conceptului 
Mix & Match

LAVOARE CU MONTAJ PE BLAT

Lavoar cu montaj pe blat 
W 50 cm

Lavoar cu montaj pe blat, 
formă tip bol 
W 50 cm

LAVOARE PENTRU DULAP

Lavoar pentru dulap  
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

LAVOARE CLASICE

Lavoar clasic 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm
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GEBERIT ACANTO  
LAVOARE

Un design organic delicat, modern și atemporal, 
cu contururi exterioare geometrice elegante.

Design

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Ușor de curățat

Parte din conceptul Mix & Match

LAVOARE CLASICE

Lavoar 
W 60, 120 cm

Lavoar dublu 
W 120 cm

Lavoar cu suprafață de raft 
W 75, 90 cm
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GEBERIT ICON  
LAVOARE
Liniile geometrice elegante caracterizează estetica lavoarelor Geberit iCon, 
care sunt disponibile în trei înălțimi de margine.

Oglindă iluminată Geberit Option Plus → Dulap Geberit de înaltă calitate, 
dreptunghiular, cu o ușă → Lavoar pentru dulap Geberit iCon → Dulap pentru lavoar 
Geberit iCon și dulap lateral cu două spații de depozitare și mânere  → Suport pentru 
prosoape Geberit  alb mat

Design

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Ușor de curățat

Parte a conceptului Mix & Match

SUPER SLIM
Lavoare pentru dulap cu margine foarte subțire, 
de doar 1.5 cm. 

SLIM
Lavoare cu margine subțire, de doar 5.5 cm.

CLASIC
Lavoar cu margine de 9 cm.
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GEBERIT ICON  
LAVOARE

Design

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Ușor de curățat

Parte a conceptului Mix & Match

LAVOARE PENTRU DULAP

Lavoar pentru dulap 
W 60, 75, 90, 120 cm

LAVOARE CLASICE

Lavoar clasic  
W 60, 75, 90, 120 cm

Lavoar dublu 
W 120 cm

Lavoar 
margine subțire 
W 60, 75, 90, 120 cm

Lavoar dublu 
margine subțire  
W 120 cm

Lavoar cu suprafața de 
depozitare 
margine subțire 
W 75, 90 cm
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MOBILIER 
PENTRU BAIE  
ȘI ACCESORII

CU SAU FĂRĂ MÂNER, DIN 
LEMN, STICLĂ ȘI FINISAJE 
VOPSITE, LUCIOASE SAU MATE: 
GĂSIȚI MOBILIERUL CARE 
SE POTRIVEȘTE BĂII DVS. ȘI 
STILULUI DVS. DE VIAȚĂ.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH
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Caracterizate prin designul lor contemporan și extrem de funcțional în 
numeroase variante individuale, dulapurile pentru lavoare Geberit ONE 
sunt un partener indispensabil în viața de zi cu zi.

GEBERIT ONE 
DULAPURI PENTRU LAVOAR CU 
DESCHIDERE LA ATINGERE

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Rezistente 
la umezeală

Dulapuri și sertare 
cu închidere lentă      

Mecanism de 
deschidere la atingere

Spațiu de depozitare

Parte a conceptului Mix & 
Match        

DULAP DE BAIE CU LAVOAR SAU LAVOAR 

Cu un sertar  
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

Cu două sertare 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

Dulap lateral deschis   
W 45

Dulap lateral închis, 
cu 1 sau 2 sertare 
W 45

DULAP PENTRU LAVOAR CU MONTAJ PE BLAT

Cu un sertar, decupaj central/
dreapta/stânga și opțiune pentru 
decupaj dublu pentru 120 cm 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm

Cu două sertare, decupaj central/
stânga/dreapta și opțiune pentru 
decupaj dublu pentru 120 cm 
W 60, 75, 90, 105, 120 cm 

Cu patru sertare (sau două 
alăturate), blat și lavoare cu montaj 
pe blat, decupaj dublu 
W 135 cm

CULORI

Alb  
lucios

Alb  
mat

Lava  
mat

Stejar 
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

Gri nisip 
lucios

Greige 
mat

Negru 
mat

DULAPURI LATERALE
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GEBERIT ACANTO 
DULAPURI PENTRU LAVOAR
Fronturile închise, cu un mâner profilat integrat în partea superioară, 
conferă dulapurilor Acanto un aspect elegant și armonios. 

Rezistent la umezeală       

*Mânerele sunt furnizate împreună cu mobilierul într-o combinație standard; cu toate 
acestea, toate mânerele noastre pot fi comandate individual ca accesorii și pot fi ușor de 
înlocuit.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Sertare/compartimente cu 
închidere lentă        

Spațiu de depozitare       

Parte a conceptului Mix & Match    

DULAP CU LAVOAR

Cu un sertar și un 
compartiment interior 
W 60, 75, 90, 120 cm

Cu un sertar și un sertar interior  
W 60, 75, 90, 120 cm

Dulap lateral cu un sertar 
și un sertar interior 
W 45 cm

Combinație dublă de lavoar cu dulap, fiecare cu 
un sertar, un sertar interior și dulap lateral  
W 60, 75, 90, 120 cm

FINISAJE MÂNERE

Crom lucios*

Lava mat*

Alb mat*

Gri nisip mat*

Negru mat*

CULORI

Alb  
lucios

Alb 
mat

Lava 
mat

Stejar  
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

Lava  
sticlă

Alb 
sticlă

Dulap Geberit Acanto cu partea frontală din lava 
sticlă.  

Oglindă iluminată Geberit Option Plus cu iluminare directă și indirectă → Lavoar Geberit Acanto 
→ Dulap pentru lavoar Geberit Acanto cu front închis → Suport pentru prosoape Geberit negru mat 
→ Dulap înalt Geberit cu o ușă și oglindă internă, proiecție mică 
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GEBERIT ICON  
DULAPURI PENTRU LAVOAR
Mânerele cu profil armonios sunt disponibile într-o mare varietate de culori și 
finisaje pentru dulapurile de lavoar iCon, creând un aspect deosebit. 

Oglindă iluminată Geberit Option Oval cu iluminare indirectă → Lavoar pentru dulap Geberit 
iCon → Dulapuri Geberit iCon cu mânere și un sertar  → Dulap lateral Geberit cu două sertare

*Mânerele sunt furnizate împreună cu mobilierul într-o combinație standard; cu toate acestea,  
toate mânerele noastre pot fi comandate individual ca accesorii și pot fi ușor de înlocuit.

ZONA DE SPĂLARE GEBERIT MIX & MATCH

Rezistent la umezeală

Sertare și uși cu mecanism de 
închidere lentă

Parte a conceptului Mix & Match

DULAP CU LAVOAR CLASIC SAU LAVOAR PENTRU DULAP

Cu două sertare și lavoar sau lavoar 
pentru dulap 
W 60, 75, 90, 120 cm

Cu două sertare și lavoar sau lavoar pentru 
dulap și dulap lateral 
W 60, 75, 90, 120 cm

Cu un sertar și dulap lateral 
W 60, 75, 90, 120 cm

Cu două sertare alăturate și un dulap 
lateral  
W 60, 75, 90, 120 cm

FINISAJE MÂNERE

Crom lucios*

Lava mat*

Alb mat*

Gri nisip mat*

Negru mat*

CULORI

Alb 
lucios

Alb  
mat

Lava  
mat

Stejar  
melamină texturată

Nuc american  
melamină texturată

Gri nisip 
lucios

Spațiu de depozitare generos
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GAMĂ UNIVERSALĂ  
MOBILIER PENTRU BAIE ADIȚIONAL
Cu o gamă extinsă de corpuri de dulap și rafturi din care puteți alege, 
mobilierul pentru baie de la Geberit oferă opțiuni versatile pentru un spațiu 
de depozitare personalizat. 

Dulap cu oglindă Geberit Option Plus→ Dulap cu rafturi Geberit, dreptunghiular → Lavoar Geberit Acanto→ Dulap 
pentru lavoar Geberit Acanto cu un sertar și un compartiment interior → Dulap lateral Geberit Acanto cu un sertar  și 
un compartiment interior

ZONA DE SPĂLARE GAMA UNIVERSALĂ GEBERIT

DULAPURI SUSPENDATE

Dulap suspendat, 
dreptunghiular, cu o ușă 
W 45 cm

Dulap suspendat, pătrat, 
cu o ușă 
W 45 cm

RAFTURI LATERALE

Raft, dreptunghiular 
W 22.5 cm

Raft, pătrat 
W 45 cm

Cutie de perete, dreptunghiulară 
W 45 cm

Cutie de perete, pătrată 
W 22.5 cm
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GAMĂ UNIVERSALĂ  
MOBILIER PENTRU BAIE ADIȚIONAL
Mobilierul de baie Geberit este renumit pentru sistemele sale de depozitare 
perfect proiectate. Dulapul înalt cu două compartimente este un produs favorit.

ZONA DE SPĂLARE GAMA UNIVERSALĂ GEBERIT 

Cutii de bambus detașabile elegante și rafturi 
reglabile pe înălțime

DULAPURI ÎNALTE

Dulap înalt cu o ușă și oglindă 
interioară,  
proiecție mică  
W 45 cm

Dulap înalt cu o ușă 
W 36 cm

Dulap înalt cu două 
compartimente 
W 22 cm

FINISAJE

v

Alb lucios

Alb mat

Lava mat

Stejar 
melamină texturată

Nuc american 
melamină texturată

CULORI

Gri nisip 
lucios

Greige 
mat

Negru mat

Lava sticlă

Alb sticlă
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ACCESORII  
PENTRU ZONA DE SPĂLARESet Geberit de inserții pentru 

sertarele de sus

ZONA DE SPĂLARE ACCESORII PENTRU ZONA DE SPĂLARE

Bandă de lumină Geberit pentru 
sertare

Tablă magnetică Geberit cu cutii 
de depozitare 
W 44 cm

Raft pentru perete Geberit  
L 45, 67.5 cm

Suport pentru prosoape Geberit  pentru mobilierul 
Geberit în alb mat, crom lucios, lava mat, gri nisip 
sau negru mat  
L 42 cm

Suport pentru prosoape pentru 
mobilierul Geberit 
L 40 cm

Suport pentru prosoape pentru mobilierul 
Geberit - alb mat, crom lucios, lava mat sau 
negru mat  
L 40 cm

Sistem de organizare Geberit pentru sertare  
în diferite modele  
L 60, 75, 90, 105, 120, 135 cm

Element de priză Geberit  
L 33 cm  
și modul pentru iluminare indirectă sub 
mobilier 
L 35, 60, 90 cm

Bandă de lumină Geberit pentru sertare, 
stânga și dreapta 
L 35, 40 cm

Element de priză Geberit 
L 33 cm

Picioare pentru mobilier crom, 
disponibile și în negru mat, alb mat și 
lava mat 
H 15, 18, 22 cm
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BATERIILE ÎNCASTRATE ÎN PERETE 
OPTIMIZEAZĂ SPAȚIUL ÎN ZONA DE SPĂLARE ȘI 
UȘUREAZĂ PROCESUL CURĂȚENIEI DIN BAIE.

BATERII  
PENTRU 
LAVOAR

ZONA DE SPĂLARE BATERII PENTRU LAVOAR GEBERIT
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GEBERIT ONE  
BATERII PENTRU LAVOAR

Dulap cu oglindă Geberit ONE cu ComfortLight → Baterie de lavoar 
Geberit ONE, design dreptunghiular, negru mat, 22 cm  
→ Lavoar Geberit ONE cu scurgere CleanDrain negru mat

ZONA DE SPĂLARE BATERII PENTRU LAVOAR GEBERIT 

Bateriile încastrate în perete Geberit ONE sunt renumite pentru 
designul lor discret și funcționalitatea ridicată. Alte caracteristici 
remarcabile includ ușurința lor excepțională de utilizare și calitatea 
superioară a manoperei.

DESIGN PĂTRAT

Baterie pentru lavoar Geberit ONE, 
design pătrat, montaj pe perete, negru 
mat  
L 18, 22 cm

Baterie Geberit ONE, design pătrat, 
montaj pe perete, crom lucios 
L 18, 22 cm

DESIGN ROTUND

Baterie Geberit ONE, design rotund,  
montaj pe perete, negru mat 
L 16.5, 20.5 cm

Baterie Geberit ONE , design rotund, 
montaj pe perete, crom lucios 
L 16.5, 20.5 cm

CULORI

Negru mat

Crom lucios
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OGLINZILE ȘI DULAPURILE CU OGLINDĂ 
ILUMINATE DE LA GEBERIT OFERĂ O GAMĂ 
LARGĂ DE OPȚIUNI PENTRU AMENAJAREA 
ȘI ILUMINAREA ZONEI DE SPĂLARE.

OGLINZI 
ȘI DULAPURI 
CU OGLINDĂ

ZONA DE SPĂLARE OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINDĂ GEBERIT
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Toate dulapurile cu oglinzi Geberit ONE sunt disponibile  
ca versiuni montate la vedere sau încastrate.

GEBERIT ONE 
DULAPURI CU OGLINDĂ

Dulap cu oglindă Geberit ONE cu ComfortLight, două uși și nișă → Baterie Geberit ONE, design rotund, crom 
lucios → Lavoar montat pe blat Geberit ONE, formă tip bol → Blat Geberit ONE din piatră, cu aspect de 
marmură neagră și dulap pentru lavoar alb mat

Control cu 
aplicația 
Geberit Home

Luminozitatea și culoarea luminii dulapului cu oglindă sunt 
controlate prin intermediul unui buton soft touch situat în 
partea inferioară a dulapului sau prin Bluetooth, utilizând 
aplicația Geberit Home pe un smartphone sau tabletă. Aplicația 
Geberit Home oferă, de asemenea, presetări de timp.

Dulap cu oglindă, cu o ușă și 
ComfortLight 
W 60 cm

Dulap cu oglindă cu două uși și 
ComfortLight 
W 75, 90, 105, 120 cm

Dulap cu oglindă cu o ușă, 
ComfortLight și nișă 
W 60 cm

Dulap cu oglinzi cu două uși, 
ComfortLight și nișă 
W 75, 90, 105, 120 cm

Negru mat 
(numai versiunea 
integrată)

Alb

Aluminiu  
anodizat

CULORI

Depozitare ordonată: foarfecele și pilele de 
unghii pot fi atașate cu ușurință la banda 
magnetică*

Este disponibilă opțiunea de a include o oglindă 
de mărire pe partea interioară a ușilor*.

*Accesorii (nu sunt incluse în pachetul de livrare).

ZONA DE SPĂLARE OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINDĂ GEBERIT 
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PERFECTĂ PENTRU 
RUTINA DVS ZILNICĂ

LUMINOZITATEA DULAPURILOR CU OGLINDĂ GEBERIT ONE  
POATE FI DIMINUATĂ CONCOMITENT CU CULOAREA LUMINII.
Lumina are un impact semnificativ asupra bunăstării noastre 
generale. Lumina albă, strălucitoare, este perfectă pentru a vă 
trezi, în timp ce o lumină caldă și difuză are un efect mai relaxant. 
Produsele sanitare și mobilierul pentru baie cu Geberit 
ComfortLight oferă o caracteristică unică prin reglarea culorii în 
funcție de luminozitatea din jur: funcția de reglare continuă a 
intensității luminoase face ca lumina mai puternică să fie mai 
rece, iar cea mai întunecată mai caldă. Aceste condiții de 
iluminare se bazează pe lumina naturală a zilei și sunt concepute 
pentru a crea o atmosferă confortabilă. Un total de patru surse 
de lumină diferite, coordonate armonios, creează scena 
perfectă nu numai pentru lavoar, ci și pentru întreaga baie. De 
asemenea, acestea creează o imagine în oglindă autentică, fără 
a proiecta umbre care să distragă atenția.

↑ 
ILUMINARE INDIRECTĂ

Iluminare discretă și caldă pentru 
orele de relaxare petrecute în baie.

↓  
LUMINĂ STANDARD

Lumină fără efect de orbire pentru 
rutina zilnică în zona de spălare.

↑  
LUMINĂ DE ORIENTARE

O lumină blândă care arată drumul spre  
zona de spălare pe timp de noapte și 
facilitează procesul de adormire.

↑ 
LUMINĂ DE LUCRU

Iluminare puternică și foarte clară 
pentru rutina de îngrijire.

GEBERIT COMFORTLIGHT

Luminozitate reglabilă în mod 
continuu 

Lumină de orientare blândă  
pentru vizite nocturne la baie

Lumină deloc orbitoare

Rafturi reglabile pe înălțime

ZONA DE SPĂLARE OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINDĂ GEBERIT
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GEBERIT OPTION 
OGLINZI

Oglindă Geberit Option Rotundă cu 
iluminare directă și indirectă, reglabilă 
D 50, 60, 75, 90 cm

Oglindă Geberit Option Plus cu 
iluminare directă, indirectă și încălzire, 
disponibilă cu ramă din aluminiu sau 
negru mat, reglabilă 
H 70 cm 
W 40, 60, 75, 90, 105, 120, 135, 160 cm

Oglindă Geberit Option Oval cu 
iluminare indirectă 
poate fi montată vertical sau 
orizontal 
H 60/80 cm, W 60/80 cm

DESIGN ROTUND

DESIGN PĂTRAT

Oglindă Geberit Option Basic cu 
iluminare în partea superioră 
H 70 cm W 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 
120, 140 cm 
H 90 cm W 60, 80, 100, 120, 140 cm

ZONA DE SPĂLARE OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINDĂ GEBERIT

Oglindă Geberit Option cu iluminare directă și indirectă → Lavoar Geberit iCon → Dulap Geberit iCon cu un sertar 
→ Dulap Geberit iCon cu două sertare
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GEBERIT OPTION 
DULAPURI CU OGLINDĂ

Dulap cu oglindă Geberit Option 
Plus cu iluminare și două uși 
H 70 cm W 60, 75 cm

Dulap cu oglindă Geberit Option Plus cu 
iluminare și trei uși 
H 70 cm W 90, 120 cm

Dulap cu oglindă Geberit Option cu 
iluminare și două uși  
H 70 cm W 60, 75, 90 cm

Dulap cu oglindă Geberit Option Basic cu 
iluminare și două uși 
H 68 cm W 50, 56, 60 cm

Dulap cu oglindă Geberit Option cu iluminare și trei uși  
H 70 cm W 120 cm

DOUĂ UȘI

TREI UȘI

Dulap cu oglindă Geberit Option Plus cu iluminare directă și indirectă → Lavoar pentru dulap Geberit iCon   
→ Dulap pentru lavoar și dulap lateral Geberit iCon 

ZONA DE SPĂLARE OGLINZI ȘI DULAPURI CU OGLINZI GEBERIT
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EXPLORAȚI ȘI MAI MULTE POSIBILITĂȚI DE 
DESIGN ȘI SOLUȚII RENTABILE CU CERAMICĂ 

ȘI OPȚIUNI DE MOBILIER ADIȚIONALE PENTRU 
ZONA DE SPĂLARE DE LA GEBERIT.

LAVOARE ȘI 
MOBILIER 
ADIȚIONALE

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER
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Lavoar 
W 60, 90, 120 cm

Lavoar cu suprafață depozitare 
stânga 
W 90 cm

Lavoar cu suprafață depozitare 
dreapta 
W 90 cm

Lavoar pentru dulap din material solid 
W 140, 160 cm

LAVOARE PENTRU DULAP

LAVOARE CLASICE

Confort

Ușor de curățat

Design

Seria de design Geberit Xeno2 este un testament 
al minimalismului în materie de design arhitectural, 
cu linii geometrice elegante la exterior și forme 
naturale și delicate la interior. 

Lavoar Geberit Xeno2 cu raft → Dulap pentru lavoar Geberit Xeno2 cu un sertar 
→ Dulap lateral Geberit Xeno2 cu două sertare

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT XENO2

GEBERIT XENO2 
LAVOARE
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Lavoar dublu cu mobilier de baie 
mic, două sertare 
W 118 cm

Set lavoar cu dulap cu adâncime redusă, dulap lateral adânc și 
dulap lateral cu adâncime redusă decalat

Lavoar cu dulap, 
două sertare 
W 60 cm

Dulapurile pentru lavoare și dulapurile 
laterale din seria de design Geberit Xeno2 
sunt disponibile cu unul sau două 
compartimente și pot fi combinate pe 
bază modulară. 

Rezistent la umezeală

Sertare și uși cu mecanism 
de închidere lentă

Mecanism de deschidere la 
atingere pentru sertare

O bandă luminoasă integrată în dulap 
accentuează în mod elegant lavoarul. 
↓

Alb  
lucios

Alb  
mat*

* Doar în combinație cu lavoare Varicor

Greige 
mat

Gri scultura 
melamină texturată

CULORI

Lavoare Geberit Xeno2  → Dulapuri pentru lavoare Geberit Xeno2 cu două compartimente

GEBERIT XENO2 
DULAPURI PENTRU LAVOAR

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT XENO2
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GEBERIT VARIFORM 
LAVOARE

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT VARIFORM

Gamă extinsă cu aproape 100 de modele, în funcție de 
model, cu și fără orificiu pentru baterie, cu și fără 
revărsare, ca versiuni pe blat, încorporate și sub blat.

Lavoar, design dreptunghiular 
W 60 cm cu orificiu pentru baterie 
W 55 cm fără orificiu pentru baterie

Lavoar, design oval 
W 60 cm cu orificiu pentru baterie 
W 55 cm fără orificiu pentru baterie

Lavoar, design rotund 
W 45 cm cu orificiu pentru baterie 
W 40 cm fără orificiu pentru baterie

Lavoar, design eliptic 
W 50, 60 cm cu orificiu pentru baterie 
W 55 cm fără orificiu pentru baterie

Design

Ușor de curățat

Ușor de folosit

Lavoar rotund pe blat Geberit VariForm→ Baterie de perete Geberit 
ONE, design rotund

↑ 
Lavoare pe blat Geberit VariForm.

↑ 
Lavoare încorporate Geberit VariForm, opțional, 
partea inferioară lăcuită.

↑ 
Lavoare Geberit VariForm montate sub blat, 
opțional, partea inferioară lăcuită. 

FORME DE LAVOARE

OPȚIUNI DE INSTALARE
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Lavoar dublu 
W 120 cm

Lavoar 
W 55, 60, 65, 70 cm

Lavoar pătrat 
W 55, 60, 75, 90, 120 cm

GEBERIT SMYLE 
LAVOARE

Liniile delicate ale colecției pentru baie 
Geberit Smyle adaugă o notă de armonie și 
lejeritate băilor de familie și de oaspeți.

← Lavoar dublu Geberit Smyle cu cu suprafață generoasă pentru 
depozitare

Opțiune compactă

Design

Ușor de curățat

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT SMYLE
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2

GEBERIT SMYLE 
DULAPURI PENTRU LAVOAR

Lavoar cu dulap Geberit Smyle cu două 
compartimente  
W 60, 75, 90 and 120 cm  
și dulap lateral cu două compartimente 
W 45 cm

Lavoar cu dulap, două sertare 
W 60, 75, 90 and 120 cm

Dulap pentru lavoar cu o ușă 
W 55 cm

Liniile curate și mânerele cu profil lateral rotunjit sunt 
semnele distinctive ale mobilierului de baie Geberit 
Smyle. Alte caracteristici includ inserții din sticlă și oglinzi 
interioare pentru a adăuga o notă elegantă băii. 

Dulap cu oglindă Geberit Option cu două uși → Raft de perete Geberit Smyle → Lavoar Geberit Smyle → Dulap pentru lavoar Geberit Smyle cu două 
sertare → Dulap lateral Geberit Smyle cu două sertare → Geberit Dulap mediu Smyle cu o ușă → Dulap lateral deschis Geberit Smyle → Dulap lateral 
Geberit Smyle cu două sertare

Rezistent la umezeală

Sertare și dulapuri cu 
mecanism de închidere lentă

Opțiune compactă

Alb 
lucios

Nuc american  
melamină texturată

Lava  
mat

Gri nisip 
lucios

FINISAJE DISPONIBILE

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT SMYLE
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GEBERIT SELNOVA SQUARE 
SETURI LAVOAR CU DULAP

Lavoar 
B 55, 60, 65 cm

Set de lavoar, lavoar margine 
subțire cu dulap cu două sertare 
Geberit Selnova Square   
W 55, 60 80, 100 cm

Set lavoar dublu, lavoar margine 
subțire, cu dulap cu două sertare 
Geberit Selnova Square  
W 130 cm

SET DULAP CU LAVOAR

LAVOARE CLASICE

Oglindă iluminată Geberit Option Ovală→Lavoar Geberit Selnova Square 
→ Dulap cu o ușă Geberit Selnova Square → Dulap lateral cu o ușă Geberit 
Selnova Square → Dulap suspendat cu o ușă Geberit Selnova Square 

Alb 
lucios

Gri nisip 
mat

Alb 
mat

Lava 
mat

FINISAJE DISPONIBILE

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT SELNOVA SQUARE

Verde salvie 
Finisaj mat

Stejar 
melamină texturată

Nuc american închis 
melamină texturată

Set lavoar cu dulap, cu o ușă Geberit 
Selnova Square 
W 55, 60 cm
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GEBERIT SELNOVA SQUARE 
MOBILIER PENTRU BAIE

Cu design clasic și numeroase soluții inteligente pentru 
cerințe speciale, Geberit Selnova Square permite băii dvs. 
vechi să strălucească într-o nouă splendoare.

Oglindă iluminată Geberit Option → Lavoar Geberit Selnova Square → Dulap cu o ușă Geberit Selnova Square → Dulap 
lateral cu o ușă Geberit Selnova Square →  Dulap de înălțime medie cu o ușă Geberit Selnova Square 

ZONA DE SPĂLARE ALTE TIPURI DE LAVOARE ȘI MOBILIER | GEBERIT SELNOVA SQUARE

Mobilier cu dulap, o ușă 
W 60 cm

Lavoar cu dulap, două 
sertare 
W 80 cm

Lavoar cu dulap, o ușă 
W 60 cm

Lavoar cu dulap, două 
sertare 
W 80 cm

FINISAJE DISPONIBILE

Alb 
lucios

Alb 
mat

Gri nisip 
mat

Lava  
mat

Verde salvie 
mat

Stejar natural 
melamină cu textură de lemn

Nuc american închis 
Melamină cu textură de lemn
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BĂI MICI 
BĂI PENTRU 
OASPEȚI

TRANSFORMAȚI CHIAR ȘI SPAȚIILE 
COMPACTE ÎN BĂI PRIMITOARE ȘI FOARTE 
EFICIENTE. 

ZONA DE SPĂLARE BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI
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Lavoar cu montaj pe blat, dreptunghiular, cu 
scurgere clasică și inserție de tip pieptene 
W 50 cm

Lavoar cu montaj pe blat, 
dreptunghiular, cu scurgere clasică 
sau CleanDrain și inserție de tip 
pieptene 
W 50 cm

Lavoar cu montaj pe blat, formă tip 
bol, cu scurgere clasică și inserție 
tip pieptene 
W 50 cm

Lavoar cu montaj pe blat, formă 
tip bol, cu scurgere clasică sau 
CleanDrain și inserție tip pieptene 
W 50 cm

GEBERIT ONE

Dulap cu două sertare și blat 
pentru lavoar 
W 60, 75 cm

ZONE DE SPĂLARE  
PENTRU BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

ZONA DE SPĂLARE BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

Lavoar Geberit ONE → Dulap pentru lavoar Geberit ONE cu două sertare  
→ Dulap cu oglindă Geberit ONE cu ramă albă
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Lavoar Geberit iCon  
W 38 cm

Lavoar de colț Geberit iCon  
W 46 cm

Lavoar Geberit iCon  
cu raft 
W 53 cm

Lavoar Geberit Acanto  
cu orificiu lateral pentru 
baterie 
W 40 cm

Lavoar Geberit Acanto 
W 45 cm

Dulap pentru lavoar Geberit Acanto 
cu o ușă 
W 40 cm

→ 
Dulap cu lavoar Geberit Acanto 
cu o ușă 
W 40 cm

GEBERIT ACANTO

Lavoar Geberit iCon cu baterie și blat laterale → Dulap Geberit iCon, lava mat, cu mâner și 
un compartiment

GEBERIT ICON

LAVOARE  
PENTRU BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

ZONA DE SPĂLARE BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

195194 



Lavoar Geberit Xeno2 
W 40 cm

→ 
Lavoar asimetric Geberit 
Xeno2 și dulap cu o ușă 
W 40 cm

Dulap pentru lavoar 
Geberit Smyle cu 
o ușă 
W 50 cm

Oglindă iluminată Geberit Option → Lavoar Geberit 
Acanto → Dulap pentru lavoar Geberit Acanto cu o ușă, stejar 
melamină cu textură de lemn → Vas WC suspendat Geberit 
Acanto cu TurboFlush→ Clapetă de acționare Geberit Sigma40

GEBERIT XENO2

GEBERIT SMYLE

LAVOARE  
PENTRU BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

ZONA DE SPĂLARE BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

Lavoar Geberit Smyle  
dreptunghiular 
W 50 cm

Lavoar Geberit Smyle  
dreptunghiular cu preaplin asimetric 
W 45 cm
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→ Oglindă iluminată Geberit Option Oval → Lavoar compact Geberit Selnova cu proiecție 
mică → Dulap pentru lavoar Geberit Selnova Square cu o ușă

LAVOARE  
BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI 

ZONA DE SPĂLARE BĂI MICI ȘI BĂI PENTRU OASPEȚI

GEBERIT SELNOVA SQUARE

Lavoar Geberit Selnova Square cu preaplin 
asimetric 
W 36 cm

Lavoar Geberit Selnova Square  
W 45, 50 cm

Set lavoar Geberit Selnova Square 
cu dulap cu o ușă 
W 36, 45, 50 cm

→ 
Dulap Geberit Selnova Square 
pentru lavoar, cu o ușă 
W 36 cm

GEBERIT SELNOVA COMPACT

Lavoar Geberit Selnova Compact 
W 40, 45, 50 cm 
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Möbeloberfläche 
greige matt

ALB FOARTE LUCIOS
(RAL 9016) 
 
Geberit ONE  
Geberit iCon  
Geberit Acanto  
Geberit Xeno2 
Geberit Smyle 
Geberit Selnova

Suprafețe de mobilier 
Alb lucios

CULORI ȘI FINISAJE 
PENTRU MOBILIER

SUPRAFEȚE Fie că aveți o înclinație pentru albul clasic, o paletă în 
tendințe, ceva îndrăzneț sau un negru misterios, există 
o lume de culori și finisaje uimitoare pentru suprafețele 
de mobilier care așteaptă doar să le explorați.

ZONA DE SPĂLARE CULORI ȘI FINISAJE PENTRU MOBILIER

ALB LUCIOS
(RAL 9016) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

ALB MAT
 
 
Geberit Xeno² 
(lavoar Varicor®)

ALB MAT
(RAL 9016) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Acanto

ALB MAT
(RAL 9016) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

GRI NISIP LUCIOS
(NCS 2002-Y50R) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Smyle

GRI NISIP LUCIOS
(NCS S 2502-Y20R) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova

GREIGE MAT
(RAL 1019) 
 
Geberit ONE 
Geberit Xeno²

Suprafețe de mobilier 
Alb lucios

Suprafețe de mobilier 
Alb mat

Suprafețe de mobilier 
Alb mat

Suprafețe de mobilier 
Alb mat

Suprafețe de mobilier 
Gri nisip lucios 

 Suprafețe de mobilier 
Gri nisip mat

Suprafețe de mobilier 
Greige mat
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Suprafețe de mobilier 
Salvie mată

Suprafețe de mobilier 
Lava mat

Suprafețe de mobilier 
Lava mat

Suprafețe de mobilier 
Negru mat

VERDE SALVIE
(S 5010-G30Y) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

LAVA MAT
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Acanto 
Geberit Smyle

LAVA MAT
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

NEGRU MAT
(RAL 9005) 
 
Geberit ONE

→Dulap pentru lavoar si două sertare 
Geberit ONE, lava mat
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FINISAJE

STICLĂ

ZONA DE SPĂLARE CULORI ȘI FINISAJE PENTRU MOBILIER

De la furnir din lemn adevărat la melamină cu textură de lemn 
și acoperită cu folie, mobilierul nostru de baie este disponibil 
într-o gamă largă de finisaje pentru a adăuga o notă de 
eleganță naturală la baia dvs.

Nu se poate nega faptul că placarea frontală creează o baie 
exclusivistă. Aspectul elegant este îmbunătățit și mai mult de mânerele 
cu profil uniform care traversează întreaga parte frontală a mobilierului.

STEJAR
 
Geberit ONE (melamină texturată) 
Geberit iCon (melamină texturată) 
Geberit Acanto (melamină texturată)

STEJAR NATURAL
 
Geberit Selnova Square (melamină texturată) 
Geberit Selnova Compact (melamină texturată)

NUC AMERICAN ÎNCHIS
 
Geberit ONE (melamină texturată) 
Geberit iCon (melamină texturată) 
Geberit Acanto (melamină texturată) 
Geberit Smyle (melamină texturată) 
Geberit Selnova Square (melamină texturată) 
Geberit Selnova Compact (melamină texturată)

GRI SCULTURA
 
Geberit Xeno (melamină texturată)

ALB
(RAL 9016) 
 
Geberit Acanto

LAVA
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit Acanto

Suprafețe de mobilier 
Stejar

Suprafețe de mobilier 
Stejar natural

Suprafețe de mobilier 
Nuc american

Suprafețe de mobilier 
Gri scultura 

Suprafețe de mobilier 
Alb

Suprafețe de mobilier 
Lava
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GEBERIT 
ACANTO

GEBERIT 
ICON

GEBERIT 
ONE

GEBERIT 
XENO2

GEBERIT 
VARIFORM

GEBERIT 
SMYLE

GEBERIT 
SELNOVA

•	 Design arhitectural minimalist  
•	 Designuri contrastante, combinații armonioase și linii 

geometrice se întâlnesc cu forme naturale

•	 Gama de design perfect coordonată 

•	 Design armonios și discret, bazat pe cele patru 
forme geometrice primare 

•	 Trei variante de instalare 
•	 Design versatil

•	 Forme subtile, funcții îndrăznețe
•	 Linii sofisticate 
•	 Design armonios
•	 Utilizarea spațiului în mod eficient

•	 Design contemporan
•	 Gamă largă de lavoare ceramice, în diverse 

forme și dimensiuni

•	 Gamă variată de mobilier în culori la modă

ZONA DE SPĂLARE PREZENTARE GENERALĂ

•	 Design elegant, forme organice
•	 Detalii interesante
•	 Modularitate excepțională

•	 Modular, subțire, versatil 
•	 Design liniar
•	 Limbaj de design modern 
•	 Flexibilitate maximă

•	 Design funcțional și materiale de înaltă calitate
•	 Scurgere CleanDrain pentru igienă optimă 
•	 Toate scurgerile au inserție de tip pieptene  
•	 Pot fi combinate cu diferite tipuri de lavoare

BESTSELLER

BESTSELLER

BESTSELLER
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DUȘURI ȘI 
CĂZI

Dușurile și căzile de baie cu funcții inteligente și design 
elegant sporesc confortul general oferit de baia 
dumneavoastră. Bucurați-vă de un duș revigorant sau 
de un moment de relaxare!
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DUȘURI

PLĂCUTE LA ATINGERE, UȘOR DE CURĂȚAT ȘI 
DURABILE: DUȘURILE GEBERIT TRANSFORMĂ BAIA 
DVS. ÎNTR-O OAZĂ DE BINE, FĂCÂND VIAȚA DE ZI CU 
ZI SEMNIFICATIV MAI CONFORTABILĂ. 

DUȘURI ȚI CĂZI
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GEBERIT CLEANFLOOR 
SUPRAFAȚĂ PENTRU DUȘ
Suprafața pentru duș Geberit CleanFloor30 aduce simplitate în baie cu 
designul său proaspăt, modern și simplu. Suprafețele catifelate și calde 
și culorile la modă transformă dușul într-o experiență de wellness zilnică 
– comodă, igienică și estetică.

↑  
O inserție de tip pieptene reține părul și poate fi 
îndepărtată pentru curățare cu o singură mișcare 
a mâinii.

↑  
Materialul compozit mineral catifelat este extrem 
de plăcut la atingere.

Disponibil în multe dimensiuni și 
formate diferite, Geberit CleanFloor 
este perfect pentru orice baie.

Design uniform

Ușor de curățat

Suprafață fină ca mătasea, cu o  
senzație plăcută de căldură

Siguranță datorită materialului 
anti-alunecare

Alb mat Gri mat Grafit mat

SUPRAFEȚE ȘI CULORI DE ACOPERIRE

Dimensiuni în cm

80 x 80
90 x 90

100 x 100
120 x 120

75 x 90

75 x 170

80 x 100
80 x 120
80 x 140
80 x 150
80 x 160
80 x 170

90 x 120
90 x 140

90 x 100

90 x 160
90 x 170
90 x 180

100 x 120
100 x 140

100 x 160DIMENSIUNI

NOU

Suprafața netedă, fără îmbinări, realizată din material 
compozit mineral, este plăcută la atingere și ușor de 
curățat, fiind totodată antiderapantă. O inserție 
integrată pentru curățare ușoară asigură igiena 
dușului. Apa se scurge ușor de pe material, creând o 
atmosferă liniștită. Indiferent dacă este instalată la 
nivelul podelei sau deasupra acesteia, în diverse culori 
și dimensiuni, suprafața pentru duș Geberit CleanFloor 
combină eleganța și funcționalitatea, conferind 
oricărei băi un aspect modern și curat.

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANFLOOR
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Impresionant de elegantă, suprafața de duș Geberit 
Olona prezintă un finisaj alb mat și un capac de 
scurgere cu design elegant. Rezistența reală a 
materialului, realizat din material compozit oferă o 
experiență reconfortantă și sigură. Suprafața de duș 
Geberit Olona este disponibilă opțional din fabrică 
cu o folie de etanșare preinstalată.

Dimensiuni în cm

100 x 120
80 x 100

75 x 90

75 x 170

80 x 120
80 x 140
80 x 160
80 x 170

100 x 140
100 x 160

90 x 120
90 x 140

90 x 100

90 x 160
90 x 170
90 x 180

80 x 80
90 x 90

100 x 100
120 x 120

←  
O notă estetică subtilă: inelul cromat 
subțire care înconjoară capacul de 
scurgere alb de pe suprafața dușului.

←  
Modern: capacul de scurgere este 
disponibil în diverse modele și 
culori.

Instalare pe suprafețe plane sau pe 
suprafețe înclinate

Design 

Ușor de curățat

Suprafață fină ca mătasea, cu o 
senzație plăcută de căldură

Siguranță determinată de 
materialul anti-alunecare

GEBERIT OLONA 
SUPRAFAȚĂ PENTRU DUȘ

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT OLONA
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SOLUȚIILE DE SCURGERE DE LA GEBERIT 
ÎMBUNĂTĂȚESC ASPECTUL ȘI FUNCȚIONALITATEA 
ZONELOR DE DUȘ CU GRESIE. 

SCURGERE ÎN 
PERETE

216 217

DUȘURI ȘI CĂZI



GEBERIT CLEANLINE30 
RIGOLĂ DE DUȘ 

Negru cu strat anti-amprente

Oțel inoxidabil

FINISAJE DISPONIBILEDIMENSIUNI

Rigola de duș CleanLine30 demonstrează cât de 
funcțional poate fi designul modern, cu profilul 
său subțire de 43 mm lățime, care se integrează 
perfect în orice cabină de duș. Capacul flotant, 
completat cu inserție integrată în formă de 
pieptene, facilitează curățarea, iar designul 
optimizat al scurgerii permite evacuarea apei și 
mai rapid. Fie că este vorba de o construcție nouă 
sau de un proiect de renovare, etanșarea 
premontată, lungimile flexibile și cele două 
adâncimi de etanșare ale apei fac instalarea 
simplă și eficientă – pentru un duș pe care îl veți 
folosi cu plăcere în fiecare zi.

Oțel inoxidabil periat clasic sau negru la modă

Fără canale ascunse, pentru a minimiza 
depunerile de murdărie și bacterii. Inserția 
detașabilă în formă de pieptene face ca 
scurgerea să fie ușor de curățat.

Soluție la nivel cu pardoseala pentru 
accesibilitate

↑  
Rigola de duș CleanLine30 poate fi 
instalată fie la perete, fie în centru.

↑  
Lățime a profilului de 43 mm.

↑  
O simplă atingere cu degetul este suficientă 
pentru a îndepărta dopul de deasupra inserției 
integrate a pieptenului.

4.3 x 30–130

4.3 x 30–160

4.3 x 30–110

4.3 x 30–90

↑  
Profilul concav se curbează spre interior, 
contribuind la transportul rapid și eficient 
al apei către scurgerea centrală, fără a fi 
necesară o pantă.

NOU

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANLINE30

Dimensiuni în cm

219218 



Cu designul său minimalist, contemporan și o lățime de 
doar 3 cm, rigola de duș Geberit CleanLine50 este 
completarea perfectă a familiei elegante Geberit 
CleanLine. Panta sa integrată și noul contur triunghiular 
din secțiunea transversală a rigolei asigură scurgerea 
rapidă a apei. Rigola de duș CleanLine50 poate fi 
poziționată oriunde în baie sau direct pe perete.

GEBERIT CLEANLINE50 
RIGOLĂ DE DUȘ PREMIATĂ

Crom negru, ușor de curățat

Oțel inoxidabil

Premiu pentru 
Geberit CleanLine50 

La fel ca și celelalte rigole de duș din această 
colecție, Geberit CleanLine50 oferă o metodă 
inovatoare și ușor de curățat de ghidare a 
apei către scurgerea centrală. Apa nu este 
ascunsă, ci canalizată în mod deschis printr-
un profil colector către scurgerea din centru. 
Acest lucru înseamnă că nu există zone 
ascunse și nu există niciun loc în care să se 
acumuleze murdărie sau mirosuri neplăcute. O 
singură ștergere a profilului este suficientă 
pentru a curăța totul.

Oțel inoxidabil lustruit pentru un aspect 
clasic sau crom negru pentru un stil 
contemporan

Fără locuri ascunse pentru a reduce la 
minimum depunerile de murdărie și bacterii. 
Inserția de tip pieptene detașabilă face ca 
scurgerea să fie ușor de curățat.

Soluție la nivel cu pardoseala pentru 
accesibilitate

↑  
Inserția de tip pieptăne minimizează blocajele  
și este ușor de îndepărtat și de curățat.

↑  
Lățime îngustă a profilului de 30 mm.

↑  
Poate fi personalizată în funcție de lățimea zonei de 
duș și este, de asemenea, potrivită pentru plăci de mari 
dimensiuni.

↑  
Profil de canal triunghiular, solid, cu o pantă integrată 
pentru o mai bună scurgere a apei.

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANLINE

DIMENSIUNI

Geberit CleanLine50

3.0 x 30 – 130

3,0 x 30 - 110

3.0 x 30 – 90

Dimensiuni în cm

FINISAJE DISPONIBILE
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GEBERIT CLEANLINE80  
RIGOLĂ DE DUȘ SOLIDĂ

Fabricate din oțel inoxidabil solid, rigolele de 
duș Geberit CleanLine80 reflectă tendința 
către nuanțele metalice colorate. Panta 
integrată și stratul anti-amprente asigură 
scurgerea rapidă a apei și facilitează curățarea 
canalului.

Oțel inoxidabil clasic, la modă în nuanțe metalice 
colorate, discret ca profil pentru plăci ceramice

Fără locuri ascunse pentru a reduce la 
minimum depunerile de murdărie și bacterii. 
Inserția de tip pieptene detașabilă face ca 
scurgerea să fie ușor de curățat.

Soluție la nivel cu pardoseala pentru 
accesibilitate

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANLINE80

↑  
Inserția tip pieptene minimizează blocajele, este ușor de 
îndepărtat și de curățat.

↑ 
Clasic sau la modă: disponibilă în negru crom, șampanie și oțel 
inoxidabil periat.

4.4 x 130

4.4 x 90

↑   
Rigola de duș Geberit CleanLine80 este disponibilă în trei 
dimensiuni și poate fi ajustată de instalatori la lățimea specifică a 
zonei de duș a clientului.

4.4 x 110

DIMENSIUNI

Negru crom

Oțel inoxidabil

FINISAJE DISPONIBILE

Șampanie
Dimensiuni în cm
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GEBERIT CLEANLINE60  
RIGOLĂ DE DUȘ SUBȚIRE

Oțel inoxidabil

Versiune cu suport pentru gresie.

FINISAJE DISPONIBILE

Oțel inoxidabil lustruit pentru un aspect 
clasic, discret ca profil pentru plăci ceramice

Fără locuri ascunse pentru a reduce la 
minimum depunerile de murdărie și bacterii. 
Inserția de tip pieptene detașabilă face ca 
scurgerea să fie ușor de curățat

Soluție la nivel cu pardoseala pentru accesibilitate

↑  
Geberit CleanLine60 pentru pardoseală subțire.

↑  
Rigola de duș se integrează aproape invizibil în zonele de duș 
cu gresie.

Rigola de duș CleanLine60 este potrivită pentru instalarea în pardoseli foarte subțiri, 
cum ar fi plăci de mozaic și suprafețe sintetice, datorită designului subțire al profilului 
său plat din oțel inoxidabil, care se integrează perfect în pardoseală și conferă oricărei 
zone de duș un aspect minimalist și elegant.

GEBERIT CLEANLINE60 

GEBERIT CLEANLINE60 DIMENSIUNI

4.7 x 30–90

4.7 x 30–30

Dimensiuni în cm.

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANLINE
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5

GEBERIT 
CLEANWALL

Geberit CleanWall mută sistemul de 
scurgere din podea pe perete, ceea ce 
nu numai că arată foarte bine, dar 
facilitează și amenajarea unui duș la 
nivel cu pardoseala.

Discretă și ușor de curățat.  
↓

↑  
Profilul colector care poate fi instalat opțional chiar în fața 
peretelui susține panta și colectează murdăria și depunerile, astfel 
încât acestea să poată fi îndepărtate ușor prin spălare.

↑  
Capacul CleanWall poate fi, de asemenea, placat cu gresie 
pentru a se potrivi cu designul băii dvs.

Design

Suprafață fină ca mătasea, cu o 
senzație plăcută de căldură la 
atingere

Siguranță determinată de materialul 
anti-alunecare

Atât instalația de apă curentă, cât și cea de apă 
menajeră se află în spatele peretelui, iar podeaua 
poate fi acoperită cu gresie fără a fi întreruptă de 
scurgeri vizibile. Acest lucru face posibilă și instalarea 
unei instalații continue de încălzire prin pardoseală.

Alb alpin

Negru mat

Crom lucios

Oțel inoxidabil periat 

Oțel inoxidabil lustruit

Profil pentru 
placarea peretelui la același nivel

FINISAJE DISPONIBILE

Dimensiuni în cm 

32

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANWALL
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GEBERIT 
CLEANPOINT

O inserție de tip pieptene servește ca o metodă de reținere a 
părului pentru a preveni blocajele. Capacul este disponibil în 
diferite variante de design, cu o intrare rotundă sau pătrată și 
poate fi înșurubat pentru zonele sanitare publice.

Geberit CleanPoint este soluția clasică pentru drenarea 
dușurilor la nivel cu pardoseala. Oferă o capacitate de 
evacuare excepțională cu o structură plată a sifonului și 
este ușor de poziționat datorită designului său compact, 
cu o suprafață de grătar de numai 8 x 8 cm.

Capacul CleanPoint este disponibil în 
versiuni rotunde și pătrate și poate fi 
înșurubat.  
↓

TOATE TIPURILE DE ACOPERIRE

Diverse modele de capace

Curățare ușoară datorită inserției 
de tip pieptene integrată

Acces fără prag pentru 
zonele de duș la nivelul 
podelei ↑  

Inserția de tip pieptene detașabilă, ușor de 
curățat, previne blocajele.

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT CLEANPOINT
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CĂZI

NIMIC NU SE COMPARĂ CU SCUFUNDAREA ÎNTR-O 
CADĂ PLINĂ PENTRU O EXPERIENȚĂ SPA CU 
ADEVĂRAT RELAXANTĂ. GEBERIT OFERĂ O GAMĂ 
DE CĂZI DE BAIE DE LUX, COMPLETATE CU SOLUȚII 
SOFISTICATE DE SCURGERE ȘI DE ADMISIE PENTRU UN 
CONFORT SUPREM.

DUȘURI ȘI CĂZI
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GEBERIT SELNOVA SQUARE 
CĂZI

Cadă Geberit Selnova Square dreptunghiulară  
W 75 cm L 170 cm 
W 80 cm L 180 cm

Cadă Geberit Selnova Square dreptunghiulară, 
duo 
W 80 cm L 180 cm

Căzile de baie din seriile Geberit Selnova Square se 
caracterizează prin diversele lor forme și prin 
structura acrilică sanitară de înaltă calitate pentru o 
senzație plăcută. Acestea oferă soluția ideală pentru 
aproape orice baie. 

Suprafață practică 
pentru rafturi la capătul 
picioarelor

Forme diferite pentru spații 
diferite

Dimensiuni variate

Culoarea care se potrivește cu cea a 
ceramicii

Ușor de curățat

↑ 
Relaxarea pură este garantată în cada 
Selnova Square.

DUȘURI ȘI CĂZI GEBERIT SELNOVA SQUARE
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↑  
Se deschide și se închide printr-o simplă rotire. 

GEBERIT  
SIFOANE PENTRU CADĂ

Alb alpin

Alb / crom lucios

Crom lucios

Negru mat

FINISAJE DISPONIBILE

Noul sifon pentru cadă prezintă un design minimalist. Disponibil 
opțional cu admisie integrată perlatorul poate fi detașat manual 
și decalcifiat. Rozeta și dopul căzii sunt disponibile pe crom, alb, 
alb cu margine crom sau negru mat.

↑  
Capac sifon cu acționare prin rotire într-un 
design discret și perfect coordonat.

↑  
Sifon pentru cadă cu admisie integrată. 

DUȘURI ȘI CĂZI SIFOANE PENTRU CADĂ GEBERIT 
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GEBERIT 
CLEANLINE

GEBERIT 
CLEANWALL

•	 Cinci profile din oțel inoxidabil care se potrivesc diferitelor stiluri 
de interior, inclusiv gresie deschisă și închisă la culoare

•	 Un model pentru zone de duș deosebit de discrete și armonioase
•	 Rigola poate fi adaptată la lățimea exactă a dușului

•	 Plăci de gresie complet neîntrerupte sub duș
•	 Estetică fără cusur, ușor de curățat
•	 Ideal pentru încălzirea în pardoseală

GEBERIT 
CLEANPOINT
•	 Structura plană
•	 Design rotund sau pătrat din oțel inoxidabil 
•	 Grilă de protecție și colector de păr incluse în pachetul de livrare

GEBERIT CĂZI

•	 Acril sanitar pentru o senzație plăcută
•	 Căzi de baie dreptunghiulare cu interior curbat 

sau cu forme geometrice elegante
•	 Căzi de baie compacte și modele de colț pentru 

băi mici

GEBERIT SCURGERI 
PENTRU CADĂ
•	 Design minimalist
•	 Capac sifon cu mâner rotativ într-o varietate de culori și modele
•	 Disponibil opțional cu intrare integrată

GEBERIT 
CLEANFLOOR
•	 Material compozit mineral de înaltă calitate, cu o 

suprafață moale ca mătasea
•	 Clasa B de rezistență la alunecare 
•	 Zgârieturile minore pot fi pur și simplu șlefuite
•	 Inserție de tip pieptene

GEBERIT 
OLONA
•	 Material solid din rășină 
•	 Suprafață albă mată cu rezistență la alunecare clasa C
•	 Sistem de scurgere cu capac decorativ

DUȘURI ȘI CĂZI PREZENTARE GENERALĂ

NOU

NOU
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COLECȚII 
PENTRU BAIE

Pentru băi unice, cu caracter: colecțiile pentru baie 
Geberit creează medii de locuit perfecte pentru a 
se potrivi cerințelor și preferințelor dumneavoastră 
personale. Bucurați-vă de o libertate de design 
cum nu există alta și permiteți ca stilul dvs. propriu, 
distinctiv, să strălucească cu adevărat.
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DUȘ
Scurgerea din perete 
Geberit este perfectă 
pentru a crea un 
design fără cusur.

CLAPETĂ DE ACȚIONARE
Geberit Sigma50, negru.

VAS WC
Vasele WC Geberit ONE sunt 
disponibile în varianta clasică 
alb lucios sau în popularul 
finisaj alb mat.

DULAP CU OGLINDĂ
Dulapurile cu oglindă Geberit ONE 
cu ComfortLight sunt disponibile 
într-o gamă largă de modele.

LAVOAR
Lavoarele Geberit ONE sunt 
disponibile în mai multe variante, 
inclusiv lavoare cu montaj pe blat 
și cele cu suprafață ceramică albă 
mat.

MOBILIER PENTRU BAIE
Componentele perfect coordonate pot fi 
combinate în multe moduri pentru a crea un 
sentiment de unitate funcțională și estetică.
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COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT ONE

GEBERIT ONE



1

2

3 4

5
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COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT ONE

DESIGN FUNCȚIONAL 
PENTRU O CALITATE MAI 
BUNĂ A VIEȚII

Colecția pentru baie Geberit ONE combină expertiza în domeniul 
tehnologiei sanitare cu abilitățile versatile de proiectare pentru a oferi o 
soluție de pionierat și cuprinzătoare pentru întreaga baie. Geberit ONE 
strălucește cu o întreagă serie de avantaje evidente și ascunse, toate 
combinate inteligent în cadrul sistemului. Acestea se traduc prin mai 
multă curățenie, mai mult spațiu și mai multă flexibilitate în baie.

1 Dulapuri cu oglindă Geberit ONE cu ComfortLight care oferă 
o atmosferă relaxantă în baie și o luminează perfect în orice 
moment al zilei.  2  Vasele WC Geberit ONE sunt disponibile cu 
finisaj alb lucios sau alb mat. 3  Dulap pentru lavoar Geberit 
ONE cu scurgere clasică și zonă de blat generoasă. 4  
Scurgerea orizonatală Geberit CleanDrain pentru lavoar are o 
inserție de tip pieptăne, este ușor de îndepărtat și curățat. 5 
Sistemul de scurgere aerodinamic înseamnă că nu este nevoie 
de un decupaj pentru sifon în sertarul superior. Acest lucru 
creează mult mai mult spațiu de depozitare. Inserțiile pentru 
sertare și benzile luminoase laterale oferă un confort maxim.
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COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT XENO2

GEBERIT XENO2

OGLINDĂ
Oglinda Geberit Xeno2 
cu iluminare funcțională 
și indirectă pentru o 
atmosferă de confort.

LAVOAR
Lavoarul Geberit Xeno2 
lavoar cu suprafață ceramică 
excepțional de netedă 
datorită finisajului KeraTect®.

DULAP PENTRU LAVOAR
Dulapurile pentru lavoar Geberit Xeno2 
cu design minimalist.

DULAPT LATERAL
Dulap mic Geberit 
Xeno², cu două sertare, 
deschidere la atingere.



1

2

3

5

4
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COLECȚII DE BAIE GEBERIT XENO2 

DESIGN CONTRASTANT, 
COMBINAȚII ARMONIOASE

Colecția pentru baie Geberit Xeno2 este 
sinonimă cu minimalismul designului 

arhitectural. Linii curate, geometrice la 
exterior - forme naturale și moi la interior. 

Această combinație produce rezultate 
surprinzătoare care captivează privirea și 

îmbunătățesc experiența utilizatorului. 
Geberit Xeno2 se mândrește cu o gamă de 
produse perfect coordonate, alcătuită din 

elemente inteligente și bine gândite, create 
într-un limbaj de design identic.

1  Linii clare: lavoare geometrice subțiri, fronturi de mobilier 
fără mânere. 2  Mecanism de deschidere prin apăsare fără 
probleme pentru deschiderea și închiderea ușoară a sertarelor.  
3  Forma fluidă, curbată a bazinului apare într-un contrast 
interesant cu conturul exterior clar geometric al lavoarelor 
Geberit Xeno2.   4  Conceptele de amenajare de înaltă calitate 
pot fi realizate chiar și în cele mai înguste spații.  5  Oglinzile 
iluminate complementare cu iluminare LED se aliniază perfect 
cu geometria elegantă a seriei Geberit Xeno.
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DULAP CU OGLINDĂ
Dulap cu oglindă cu funcții 
inovative.

ELEMENTE LATERALE
O gamă largă de opțiuni de 
combinații cu elemente laterale 
deschise și dulapuri. 

CLAPETĂ DE ACȚIONARE
Geberit Sigma70, sticlă lava. 

MOBILIER PENTRU BAIE
Totul este organizat cu grijă în dulapul 
înalt cu 2 sertare extensibile. 

GEBERIT ACANTOMOBLIER PENTRU BAIE
Mobilierul Geberit Acanto 
oferă un spațiu de 
depozitare bine conceput. 

VAS WC
Vasul WC Geberit Acanto cu 
TurboFlush 
asigură o performanță remarcabilă 
a spălării. 

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT ACANTO 



LINII CLARE, DETALII 
PARTICULARE

Colecția completă de băi Geberit Acanto 
combină un design clar cu forme organice și 
soluții mici și inteligente, care îndeplinesc o 
serie de cerințe și așteptări diferite în materie 
de design. Acanto este versatilă și modulară, 
astfel încât este la fel de individuală ca și 
dumneavoastră.

1  Cutiile de organizare pot fi folosite pentru a face dulapul de lavoar 
și mai versatil. Benzile de iluminat laterale oferă și mai mult confort.  
2 Zona de spălare Geberit Acanto oferă o gamă variată de opțiuni de 
combinație și amenajare pentru a se potrivi nevoilor dumneavoastră.  
3  Dulapul înalt cu 2 sertare extensibile pentru produse pentru baie 
oferă un spațiu de depozitare bine organizat pentru cosmeticele și 
textilele de baie.  4  Detalii precum fronturile din sticlă, finisajul din 
lemn și mânerul cu profil de culoare asortată fac ca mobilierul de 
baie să fie cu adevărat special.  5  Lavoarele ceramice Geberit 
Acanto sunt disponibile în diferite dimensiuni și modele, inclusiv 
pentru băi mici și băi pentru oaspeți. 6  Geometria interioară a vasului 
WC Geberit Acanto cu tehnologie TurboFlush este optimizată din 
punct de vedere hidraulic pentru a obține o spălare impecabilă.

1
3

2

4 5

6

COLECȚII DE BAIE GEBERIT ACANTO 
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DULAP MONTAT LA 
ÎNĂLȚIME
Dulap înalt și puțin adânc, cu 
o oglindă mare integrată în 
interiorul ușii pentru un plus 
de confort. 

OGLINDĂ
Oglinda Geberit Option Plus 
completează liniile curate ale 
întregii game.

ELEMENTE LATERALE
Elementele laterale deschise 
vă păstrează toate lucrurile 
esențiale la îndemână în zona 
lavoarului.

SET DE LAVOAR
Lavoarul Geberit iCon cu 
margine subțire, dulap pentru 
lavoar cu două sertare și dulap 
lateral Geberit iCon, două 
sertare, alb lucios. 

GEBERIT ICON

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT ICON 
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ASPECT CURAT, 
DESIGN VERSATIL

1  Design flexibil al camerei cu linii clare: Lavoar Geberit iCon LightRim și 
concept de mobilier modular.  2  Oglinda iluminată Geberit Option Oval 
se armonizează perfect cu seria de băi Geberit iCon.  3  Vasul WC 
Geberit iCon este atemporal și popular.  4  Colecția versatilă de mobilier 
deschide opțiuni personalizabile pentru a crea spațiu și pentru a păstra 
tot ce este important la îndemână, inclusiv inserțiile de sertare pentru 
dulap și benzile de iluminat suplimentare opționale.  5  O soluție 
inteligentă: lavoar cu spațiu de depozitare cu design atractiv pentru o 
cameră mică.  6  Mânerele de profil sunt disponibile în cinci culori.   

Colecția completă pentru baie Geberit iCon are 
un design liniar și detalii elegante, fiind în același 
timp suficient de flexibilă pentru a fi utilizată într-o 
gamă largă de aplicații. O gamă extinsă de 
produse ceramice și unități de mobilier de baie 
într-un limbaj de design modern oferă o 
flexibilitate maximă de design și este extrem de 
adaptabilă. Pentru că baia ta de vis este la fel de 
unică ca și dvs.

1

2

3

6

4

5

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT ICON

255254 



VAS WC
Vasul WC Geberit Smyle este complet 
închis. Acest lucru îl face și mai ușor 
de curățat.

CLAPETĂ DE ACȚIONARE
Geberit Sigma20, albă.  

OGLINDĂ
Dulapul cu oglinzi Geberit Option 
oferă o iluminare optimă și un spațiu 
de depozitare practic.

LAVOAR
Lavoarele sunt disponibile 
în diferite dimensiuni și 
variante.

MOBILIER PENTRU BAIE
Diverse combinații de unități înalte cu 
compartimente închise și deschise.

GEBERIT SMYLE

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SMYLE

RIGOLĂ DE DUȘ
Geberit CleanLine20, CleanLine50 
și CleanLine80 pentru orice tip 
de baie.
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FORME SUBTILE,  
FUNCȚIONALITATE RIDICATĂ 

Cu designul său contemporan și liniile sale 
delicate, colecția pentru baie Geberit Smyle 
creează o atmosferă relaxantă și pozitivă în 

baie. Băile de familie și cele pentru oaspeți pot 
beneficia deopotrivă de o armonie și de o 

luminozitate de neegalat. Cu un simț clar al 
ordinii și o utilizare eficientă a spațiului, Smyle 
atinge cel mai înalt nivel de confort în baie din 

orice situație structurală.

1  Cosmeticele pot fi depozitate în mod ordonat în 
compartimentele cu închidere lentă ale mobilierului 
de baie. 2  Lavoarele cu dulapuri asortate sunt 
potrivite pentru amenajarea băilor mici și a toaletelor 
pentru oaspeți.  3  Lavoar cu o formă geometrică 
delicată.  4 Colecția extinsă de mobilier pentru baie 
cu finisaje atractive.  5  Mobilierul pentru baie cu 
spațiu liber dedesubt facilitează curățarea podelei.  
6  Vasele WC sunt disponibile cu tehnologia 
TurboFlush sau cu tehnologia patentată Rimfree®.

1

2

3

4

6

5

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SMYLE

259258 



OGLINDĂ
Geberit Option Basic cu iluminare 
funcțională în dimensiuni noi, de la 
60 cm la 80 cm.

GEBERIT SELNOVA

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SELNOVA

LAVOARE
Lavoarele Geberit Selnova au 

o formă curbată clasică și sunt 
disponibile în diferite dimensiuni.

CLAPETĂ DE 
ACȚIONARE 

Clapeta de acționare a spălării 
Geberit Sigma20. Disponibilă pe 

mai multe culori.

VAS WC
Geberit Selnova oferă 
o gamă largă de vase 
WC suspendate și pe 

pardoseală.
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Cu liniile sale clasice, colecția pentru baie Geberit Selnova poate fi încorporată 
în orice baie. Geberit a ales un design simplu și discret și a adus funcționalitatea 
în prim plan. Geberit Selnova se distinge prin raportul calitate-preț excepțional și 
prin calitatea înaltă și fără compromisuri care a devenit sinonimă cu Geberit. 
Clasic și atemporal. Pentru fiecare baie.

DESIGN ARMONIOS PENTRU 
BĂI DE DIMENSIUNI DIVERSE

1 Curbele delicate ale Geberit Selnova sunt adaptate din natură. 2 Marginea subțire cu  
o tranziție lină către spațiul de depozitare din spate. 3 Soluții de lavoar cu un piedestal 
pentru a ascunde sifonul. 4  Gama largă de vase WC suspendate și pe pardoseală cu 
rezervoare ceramice încorporate oferă o soluție pentru toată lumea atunci când vine 
vorba de îndeplinirea cerințelor structurale în baie.  5  Cu tehnologia Rimfree®, vasele 
ceramice WC sunt deosebit de ușor de întreținut. Bideurile asortate sunt, de asemenea, 
disponibile ca model suspendat și pe podea.
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OGLINDĂ CU ILUMINARE
Geberit Option Basic, oglindă 
cu iluminare directă

GEBERIT  
SELNOVA SQUARE

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SELNOVA SQUARE 

LAVOAR
Geberit Selnova Square 
pentru mobilier baie

SUPORT DE 
PROSOAPE
Pentru mobilier baie, 
crom

MOBILIER PENTRU 
BAIE
Dulap Geberit Selnova 
Square cu 2 sertare, 
finisaj alb mat 

MOBILIER BAIE
Dulap lateral cu o ușă Geberit 
Selnova Square

VAS WC
Geberit Selnova Square 
cu tehnologie de spălare 
TurboFlush

CLAPETĂ DE 
ACȚIONARE
Geberit Sigma01

265264 



ELEGANȚĂ 
PERFECTĂ

Geberit Selnova Square este diferită, designul clasic se 
îmbină armonios. Acest lucru se adaugă la numeroase 
soluții inteligente pentru cerințe speciale, ceea ce face 
foarte ușor și accesibil ca o baie veche să strălucească 
într-o splendoare nouă și modernă. 

1  Un dulap jos modular, care poate fi combinat, 
oferă posibilități suplimentare de depozitare.  2  O 
pereche elegantă - lavoarul integrat cu margine 
deosebit de îngustă, combinat cu dulapul pentru 
lavoar, spațiu de depozitare practic.  3  Amenajare 
practică și organizată a mobilierului pentru baie.  4  
Vasele ceramice au linii geometrice impresionante 
și sunt dotate cu tehnologia inovatoare TurboFlush. 
5 Mobilierul pentru baie este disponibil în diferite 
culori și finisaje și se remarcă prin rezistența 
excelentă la zgârieturi și substanțe chimice.
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GEBERIT  
SELNOVA COMPACT

OGLINDĂ
Oglindă iluminată 
Geberit Option cu 
iluminare indirectă 

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SELNOVA COMPACT

LAVOAR
Lavoar Geberit 
Selnova Compact.

MOBILIER BAIE
Geberit Selnova Compact 
mobilier pentru lavoar 
cu o ușă, stejar natural, 
melamină texturată.

CLAPETĂ DE 
ACȚIONARE
Geberit Sigma01

VAS WC
Vas WC suspendat fără ramă 
Geberit Selnova Compact
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BĂILE MICI  
POT FI FRUMOASE

Colecția specială Geberit Selnova Compact 
oferă soluții ideale pentru băi mici și băi pentru 
oaspeți amenajate cu stil. Lavoarele cu 
adâncime mică, variantele de colț, WC-urile și 
un bideu cu proiecție redusă combină 
confortul și libertatea de mișcare plăcută. 
Adesea sunt doar câțiva centimetri care fac 
diferența într-o cameră mică.

1  Lavoare compacte și toalete cu proiecții mici pentru mai 
mult spațiu de manevră în cazul în care spațiul este limitat.  2 
Economie de spațiu: lavoar cu orificiu lateral pentru baterie și 
suprafață de depozitare. 3  Gama de mobilier este disponibilă 
în diverse culori și finisaje și conferă un suflu nou oricărei băi. 4 
Soluție de spălare compactă pentru băi mici și toalete pentru 
oaspeți: lavoar cu dulap adecvat. 5  Vasele WC compacte pe 
podea sunt disponibile în modele de tip "back-to-wall" sau 
"close-coupled".  6  Geberit Selnova Compact oferă opțiuni de 
WC atât cu design rotund, cât și pătrat.
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GEBERIT  
SELNOVA COMFORT

OGLINDĂ
Geberit Option 
Basic Square

COLECȚII PENTRU BAIE GEBERIT SELNOVA COMFORT

LAVOARE
Sifoanele ascunse creează o 
mai mare libertate de mișcare 
și facilitează trecerea pe sub 
ele cu un scaun cu rotile.

CLAPETĂ DE ACȚIONARE
Clapetă de acționare 
Geberit Sigma10 .

VAS WC
Vas WC Selnova Comfort 
cu proiecție mare.
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PROIECTAREA BĂII  
PENTRU GENERAȚII ÎNTREGI

1  Vas WC cu proiecție mare pentru accesul 
scaunelor cu rotile.  2  Vas WC fără ramă de spălare, 
previne depunerea permanentă a germenilor.  3  Un 
lavoar cu acces pentru scaunul cu rotile face ca 
spălatul și îngrijirea personală să fie o nimica toată - 
chiar și atunci când sunteți așezat.  4  Balamaua din 
oțel inoxidabil și forma specială a elementelor de 
amortizare pentru o stabilitate ridicată a colacului.  
5  O zonă supraînălțată în partea interioară a 
lavoarul oferă o zonă de depozitare ușor accesibilă 
chiar și atunci când lavoarul este plin cu apă.

Soluțiile Geberit Selnova Comfort permit persoanelor în vârstă și celor cu mobilitate redusă 
să își păstreze independența în baie, fără a face compromisuri în ceea ce privește calitatea 
instalațiilor. Produsele implementează funcționalități importante într-un design atrăgător. Se 
bazează pe experiența de mulți ani a Geberit în dezvoltarea și fabricarea de soluții pentru băi 
potrivite pentru toate generațiile. Printre aceste soluții se numără lavoarul extrem de plat 
care oferă un spațiu amplu pentru picioare atunci când un scaun cu rotile este rulat pe 
dedesubt sau WC-uri cu o proiecție mare de 70 cm pentru a facilita deplasarea ușoară din 
scaunul cu rotile și un colac WC anti-alunecare.
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GEBERIT BAMBINI

COLECȚII DE BAIE GEBERIT BAMBINI 

CLAPETĂ DE ACȚIONARE
Geberit Sigma01, albastru ocean / 
albastru deschis.

VAS WC SUSPENDAT
Vas WC suspendat Geberit Bambini cu 
tehnologia patentată Rimfree® pentru 
copii mai mari până la vârsta școlară

VAS WC PE PARDOSEALĂ
Vas WC pe pardoseală Geberit 
Bambini cu tehnologia Rimfree® 
pentru copii mici cu înălțime 
redusă a colacului și capacului 
WC cu mânere.

BATERII
Baterii pentru copii în 
variante de culori moderne.

SPAȚIU DE JOACĂ ȘI 
DE SPĂLARE
Înălțimi diferite pentru o 
abordare jucăușă a apei și 
a igienei personale.
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Copiii au cerințe speciale în ceea ce 
privește băile din centrele de îngrijire, școli 
și alte instituții. Accesoriile de baie adaptate 
copiilor susțin și simplifică dezvoltarea 
practicilor igienice într-un mod ludic. Paleta 
de culori permite amenajarea băilor într-o 
varietate de moduri pentru diferite grupuri 
de copii.

TOALETE ADAPTATE 
COPIILOR 
ÎNCURAJAREA COPIILOR 
SĂ ÎNVEȚE DESPRE IGIENA 
PERSONALĂ

SERII DE BAIE GEBERIT BAMBINI 

albastru oceanic 
NCS S 3050-B

albastru deschis 
NCS S 1030-B

roşu carmin 
RAL 3002

portocaliu 
NCS S 1060-Y60R

verde pădure 
NCS S 5030-B90G

verde deschis 
NCS S 2030-B90G

gri pudrat 
RAL 7037

gri agat 
RAL 7038
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1 Spațiile de joacă și spălare Geberit 
Bambini sunt disponibile în trei înălțimi 
diferite și și opțional cu decor colorat. 
2 Suprafața înclinată dintre lavoare 
invită copiii la joacă cu apa. 3 Vasele WC 
Geberit Bambini sunt disponibile în trei 
înălțimi: 24, 30 și 35 cm. 4 Vasele WC 
cu tehnologia Rimfree® sunt deosebit 
de ușor de curățat. 5 Mânere pe colacul 
vasului WC pentru o mai mare siguranță 
atunci când stați jos, vă așezați și vă 
ridicați. 6 Mânere pe colacul vasului WC 
pentru deschiderea și închiderea ușoară 
a capacului. 7 Lavoarul Geberit Selnova 
Compact ca soluție de economisire a 
spațiului pentru sala de clasă.
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Bund-Doppelung beachten
HIer mit 4mm angelegt

Wert ggf. von Druckerei abfragen
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TEMA PRINCIPALĂ

CELE PATRU SISTEME  
DE SCURGERE
Dușul este mai mult decât un loc pentru îngrijirea corporală – servește la 
revigorare și creează momente de relaxare. Cu atât mai important este ca 
amenajarea să fie nu numai funcțională, ci și atractivă din punct de vedere 
estetic. Suprafețele de duș la nivelul podelei constituie punctul central al băii 
de relaxare.

CLEANFLOOR
Ușor de instalat, durabil și ușor de întreținut: suprafața de duș 
Geberit CleanFloor la nivelul podelei combină un design atractiv 
cu detalii inteligente, care facilitează în mod semnificativ viața 
de zi cu zi.

CLEANLINE
Rigolele de duș Geberit CleanLine30 sunt elegante, funcționale 
și sofisticate – până la cele mai mici detalii. Fabricate din oțel 
inoxidabil, acestea combină designul modern cu practicitatea 
maximă în utilizarea zilnică. Rigola de duș are o lățime de doar 
43 mm, ceea ce înseamnă că se integrează elegant în orice 
suprafață de duș – fie montată lângă perete, fie în centru.

CLEANWALL & CLEANPOINT
Geberit CleanWall mută sistemul de scurgere al dușurilor la nivel 
cu pardoseala, din podea în perete. Zona dușului are un aspect 
elegant și modern, deoarece pardoseala poate fi amenajată fără 
întreruperi.

Geberit CleanPoint este soluția clasică pentru scurgerea 
dușurilor la nivel cu pardoseala. Oferă o capacitate mare de 
scurgere cu o structură plată a sifonului și poate fi poziționată 
ușor datorită construcției compacte, cu o suprafață a grătarului 
de numai 8 x 8 cm.

SOLUȚII PENTRU DUȘURI GEBERIT
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